GRAFT

MONTAGEANVISNING

FR BRANDSKIVA

INNEHALLSFORTECKNING

Lésningar i gips-, mur- och betongvaggar
L&sningar i travaggar
Lésningar i mur- och betongvaggar .
Losningar i betongbjalklag................ . sida 54-60
Lésningar i tra- och betongbjalklag .. . sida 60-61
Losningar for ventilation ..........ceceeeereriienienieeeeeeeeee e sida 62
INDEX for detaljskiSser ........occovervenieniniienierenieseeeeees .. sida 63-66

.... sida 34-45
.. sida 46-54

For brandtatning av ventilationskanaler enligt gdllande EN standarder,
vanligen se GRAFT FR Damper’s Tekniska datablad.

ALLMANNA INSTRUKTIONER

Minsta avstand och begrinsningar: Tekniska genomféringar kan
brandtatas som specificerats i detaljskisserna. En haltagning kan inkludera
flera genomforingar, och de kan ocksa vara av olika typer. Minsta tillatna
avstand mellan tva tatningar/haltagningar &r 200mm. Genomféringar bor
placeras minst 25mm fran kanten av haltagningen.

Genomféringar i systemet GRAFT® FR Brandskiva har inget krav pa minsta
avstand sinsemellan, med undantag av detaljlésningar dar FR Rorstrypare
ingar, dessa bor placeras minimum 30mm fran andra genomféringar i
haltagningen. Det totala tvarsnittet av genomféringar (inkluderat isolering)
bor inte dverstiga 60 % av haltagningens storlek.

Detaljlosningarna fér GRAFT® FR Brandskiva visar tekniska genomforingar
som bryter vdggen pa bada sidor. Dessa losningar kan dven anvdndas
nar genomforingen endast bryter ena sidan av vaggen forutsatt att
genomforingen gar vidare i vaggen (ensidig tatning).

Anslutande konstruktioner: Lattvaggar maste ha en minimum tjocklek
pa 75mm och besta av stal- eller trareglar*) belagda pa bada sidor med
minimum 1 lager 12.5mm tjocka skivor. Travdggar maste ha en minimum
tjocklek pa 100mm och bestd av massivt tra eller av CLT-konstruktion.
Solida vdggar maste ha en minimum tjocklek pd 75mm och bestd av
betong, lattbetong eller murverk, med en minimum densitet pa

650 kg/m3. Solida bjilklag maste ha en minimum tjocklek p& 150mm och
bestd av littbetong eller betong med en minimum densitet p& 650 kg/m3.
Trabjalklag maste ha en minimum tjocklek pa 150mm och besta av massivt
trd eller CLT konstruktion.

Anslutande konstruktion maste vara klassificerad enligt EN 13501-2 for det
foreskrivna brandskyddet. Tekniska genomféringar i bjalklag ska ha forsta
support/stdd max 500mm fran ovansida. Tekniska genomféringar i viagg
ska ha forsta support/stéd max 300mm pa bada sidor ut fran vagg.

*) Trareglar: Ingen del av den tatade genomféringen far vara narmare en
regel an 100 mm, och minst 100 mm isolering, klass A1l eller A2 enligt EN
13501-1, maste finnas i halutrymmet mellan tatad genomféring och regel.

TESTSTANDARDER

Produktens Tekniska datablad samt montageanvisning ar baserad pa
produktens European Technical Assessment, utfirdad i enlighet med
regelverk (EU) No 305/2011 och EAD 350454-00-1104, September 2017,
pa basis av tester utférda enligt EN 1366-3, -4 & -12 i kombination med EN
1363-1. Detaljer for brandtatning av ventilationskanaler dr hamtade fran
Kiwa BPC nr. 1415.

INSTALLATION

1.

10.

11.

For brandtatning av tekniska genomforingar maste montaget utforas
enligt detaljlésningarna pa sidorna 2 till 66. Dar PVC ror nams,
inkluderas aven PVC-C och PVC-U. Dar PE ror nams, inkluderas

dven PE-LD, PE-MD, PE-HD, PE-X och likvardig enligt EN 1519-1, EN
12201-2 eller EN 12666-1. Dar PP ror namns, inkluderas dven PP-
MV, PP-H, PP-R och likvérdig enligt EN 1451-1 eller DIN 8077/8078.

Sakerstall att de tekniska genomforingarna och anslutande
konstruktioner &r fria fran I6sa partiklar, damm, smuts och fett
innan montering av GRAFT® FR Brandskiva.

GRAFT® FR Tackfarg och FR Akryl &r vattenbaserade system och vid
tillfallen déar risk for korrosion foreligger sa kan oskyddade metaller
behdva paforas en rostskyddande barriar fére tatning.

Valj typ och antal brandskivor i forhallande till uppsatt krav pa
brandmotstand enligt detaljskisserna. Brandskivor som &r tjockare
an beskrivet ar tillatet. Dar ensidig brandskiva ar féreskrivet sa kan
dubbelsidiga brandskivor med samma eller stérre godstjocklek
anvandas.

Vid montage av brandskiva i gipsvaggar ska den belagda sidan av
brandskivan normalt linjera med gipsens yta pa bagge sidor om
véaggen. Vid tatningar bredare 4n 2400mm ska reglar monteras c/c
2400mm eller mindre utan avbrott.

Nar dubbla lager av 60mm brandskivor ska monteras i mur-

eller betongkonstruktioner ska skivorna monteras i liv med
vaggkonstruktionen. Detta for att maximera brandmotstandet. Om
detta inte ar mojligt ska det sakerstallas en luftspalt pa minst 30mm
mellan skivorna.

Vid montage av singel brandskiva i mur- eller betongkonstruktioner,
sa kan skivan placeras pa valfri sida av konstruktionen eller var som
helst emellan.

Vid installation av FR Brandskiva i hdldackselement kan tvasidig
tatning utforas. Brandtatning gors da pa samma satt som for
bjalklagskonstruktioner, men med en skiva i ovankant och

en i underkant av bjalklaget. Alternativt titas halrummen i
haldackselementet med stenull till samma djup som haldackets
tjocklek. D3 kan tatning utforas pa samma satt som for
betongbjélklag, dvs. ensidigt dar sa ar beskrivet.

Mat upp 6ppningen i haltagningen, och skar till brandskiva i
passande bitar. Dessa limmas darefter in i haltagningen med

FR Akryl eller Tackfarg som appliceras pa skivans kanter fore
applicering, sa att det blir sa tatt som majligt for att sakerstdlla bade
vidhaftning samt gas- och roktathet.

Tata darefter alla mindre 6ppningar och sprickor pa bagge sidor om
tatningen med FR Akryl. Alla synliga raa stenullsytor malas 6ver med
FR Tackfarg.

FR Brandskiva kan 6vermalas med de flesta emulsion- och
alkydfarger. For fuktsakra fogar skyddas FR Akryl (hardad) genom
6vermalning med FR Tackfarg.

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
1(66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I-@

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60 LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60
> 75MM GIPS - VAGGAR > 75MM GIPS - VAGGAR

Max fogbredd 1200mm
mellan vagg och
massiva konstruktioner

Max fogbredd
1200mm i vagg

Kanterna pa skivan
malas med FR Téckfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt

i vaggsida
Kanterna pa skivan
Alla kanter/skarvar mélas med FR Téckférg
Alla kanter/skarvar las m
bada sid
fogas med FR Akryl fqg§§ med ZR Akryl (béada sidor)
pa bagge sidor pa bagge sidor

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 120 (E 120 LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 120 (E 120
= 100MM GIPS - VAGGAR > 100MM GIPS - VAGGAR

Max fogbredd 1200mm
mellan vagg och massiva
konstruktioner

Max fogbredd
1200mm i vagg

2 lager 50mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

FR Brandskiva 1-S

Alla kanter/skarvar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

Alla kanter/skarvar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 30 (E 60)

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 30 (E 45)

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max héltagning y » Max haltagning 7| 7 —
1200mm F_)red och _Z S obegransad bredd Kabnterna pa sklv_e_m i
600mm hdg 2 lager 30mm och 1200mm hag mglas n_med FR Téckfarg
FR Brandskiva 1-S (bada sidor)
2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida
Kablar < @80mm K — Kablar < @21mm i \
enskilt eller i bunt Alla genomfGringar enskilt eller i bunt, och Alla genomféringar
och elrér av plast < ' och Gppningar elrdr av stél eller plast och dppningar fogas
@32mm med eller fogas med FR Akryl < @16mm med eller med FR Akryl pa

utan kabelranna

| pa bégge sidor utan kabelrénna | bégge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
' 2 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA RAF-I:

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 30 (E 60 KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR = 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
Kanterna pa skivan 1200mm bred och
malas med FR Téckfarg 600mm hog
(bada sidor)

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

1 lager 50mm FR
Brandskiva 2-S

2 lager 50mm - - Alla genomfdringar
FR Brandskiva 1-S Inramad haltagning och dppningar
monterad centriskt med 2x12,5mm fogas med FR Akryl
i véiggsida gipsskiva 4 bégge si
(Ej nddvandigt i mur- pa bagge sidor
och betong-véggar)
Kablar < @80mm
enskilt eller | bunt, Alla genomfdringar
oisolerade ledare och dppningar fogas Kablgrs @8.0mm Alla genomforingar
, . > enskilt eller i bunt, g gal
< 185mm2 och elrdr med FR Akryl pa utmalas 150mm/sida
A . med eller utan
av koppar w . béagge sidor - med 300p VFT
perforerad kabelranna B VP
< @16mm, med eller ‘ eller kabelstege GRAFT Service Coat
utan kabelranna 9 FR-1

LEDARE OCH KABELRANNOR EI 45 (E 60 KABLAR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 120

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETQNG - VAGGAR
Max haltagning Max haltagning '
1200mm bred och obegrénsad bredd - =
600mm hdg 1lager 50mm FR och 1200mm hdg ‘

o 2 lager 50mm
Brandskiva 2-S /_ FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Inramad haltagning
med 2x12,5mm
gipsskiva

(Ej nddvandigt i mur-
och betong-vaggar)

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Kablar < @21mm

OQisolerade ledare <
185mm?2 med eller
utan kabelranna

Alla genomfdringar

utmalas 150mm/sida
med 300y VFT \
GRAFT Service Coat ‘
FR-1

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60 LEDARE OCH ELROR BRANDMOTSTAND EI 30 (E 60
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
/ FR Brandskiva 1-S

Max haltagning
obegréansad bredd
och 1200mm hég

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Kablar < @80mm
elr:fi:"t eIIler |tb<unt och Alla genomfdringar Alla geno_mféringar
%1%;:1’?::(1 aller och Gppningar Oisolerade ledare och &ppningar
utan kabelrdnna fogas med FR Akryl < 185mm?2 och elrdr av fogas med FR Akryl
| ' pa bégge sidor koppar < @16mm, med péa bagge sidor
§ 2 eller utan kabelranna |

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
' 3 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg ochf -
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm |-
bred (infastning 3 sidor)

Kablar < @50mm

enskilt eller i bunt, med
50mm FR Brandskivg eller utan kabelranna
1-S med 50mm
overlapp utan pa
végg pa bagge sidor. =
Kanterna méalas med ==

FR Téckfarg

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
1= 5x80mm med bricka i varje
hérn, 25mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

N

GRAFT

STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/U (E 45

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning

1200mm bred och 2 lager 30mm

600mm hég FR Brandskiva 1-S
Alla genomfdringar
och dppningar fogas

— med FR Akryl pa
Stalror bégge sidor
< @22mm \

b

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

\
Max haltagning ‘ ‘ s Max haltagning ‘ A
900mm bred och anterna paskivan 900mm bred och Ka}nterna pa skivan .
1200mm hé malas med FR Téckfarg 1200mm hé mglas med FR Téckfarg
9 (bada sidor) 9 (b&da sidor)
g ; _——| 2lager 50mm 2 lager 50mm
: £ FR Brandskiva 1-S FR Brandskiva 1-S
Stalror | " % monterad centriskt Stalrér monterad centriskt
< @22mm \ / i vaggsida < B63mm | i véggsida
Alla genomfdringar Ror utmélas Alla genomforingar
| och 8ppningar fogas 200mmy/sida med och Gppningar fogas
med FR Akryl pa 1150pm VFT GRAFT ‘ med FR Akryl pa
bagge sidor Service Coat FR-1 bégge sidor
| | |
STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/U (E 60 STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120
> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning Z ‘ Kantema b skivan Max haltagning
900mm bred och ] g FR Thckfs obegransad bredd 2 lager 50mm
1200mm hog malas med R TacKiag| || och 1200mm hog FR Brandskiva 1-S
(bada sidor)
2 lager 50mm Alla genomforingar
FR Brandskiva 1-S och éppningar fggas
o monterad centriskt — med FR Akryl pa
Stalror i vaggsida Stalror béagge sidor
< @114mm ) < @22mm _\
Ror utmalas Alla genomfdringar
200mm/sida med och 6ppningar fogas
1500um VFT GRAFT ‘ med FR Akryl pa
Service Coat FR-1 | bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
4 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

STALROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/U (E 90

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT

STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomforingar
och dppningar

Alla genomfdringar
och dppningar fogas

fogas med FR Akryl med FR Akryl pa
Stalror pa bagge sidor Stalror bagge sidor
<@114mm < @63mm
Ror utmalas
| 200mm/sida med
1150um VFT GRAFT
| Service Coat FR-1
\ ‘ ‘
STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90 STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/U (E 120
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETQNG - VAGGAR
Max haltagning Max haltagning
obegransad bredd 2 lager 50mm obegréansad bredd 2 lager 50mm
och 1200mm hdg FR Brandskiva 1-S och 1200mm hég FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Alla genomfbringar
och dppningar fogas

Stalror
< @63mm _\

med FR Akryl pa
bagge sidor

Stalror
<@114mm _\

Ror utmalas
200mm/sida med
2300um VFT GRAFT
Service Coat FR-1

STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/U (E 120
2 120MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Ror utmalas

‘ 200mm/sida med
1500um VFT GRAFT

vl

Service Coat FR-1
STALROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/U (E 120
2 120MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegréansad bredd
och 1200mm hdg

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomféringar
och Gppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Alla genomforingar

Stalror
< @63mm _\

P4 och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Stalror
< @324mm _\

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
5 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg ocf
bjalklag 550mm hég x 1100 mm
bred (inféstning 3 sidor)

&

50mm FR Brandskivg
1-S med 50mm
overlapp utan pa

vagg pa bagge sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

y— | Stalror
< @22mm

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg
och bjalklag 550mm hég x 1100

mm bred (infastning 3 sidor)

Ror utmalas
200mm/sida med
1150um VFT GRAFT
Service Coat FR-1

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och féasts in med

|2 5x80mm  skruv med bricka i

varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

—a

50mm FR Brandskiva /

1-S med 50mm
Gverlapp utan pa vagg
Pa bagge sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

GRAFT

STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETO

~" | varje hém, 25mm fran kant

NG - VAGGAR

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Stalror
< @63mm

~

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
[ = 5x80mm skruv med bricka i

och vidare med c/c < 300mm

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hdg

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

Stalror ;

< @165mm

13-32mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

13mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Stalror ]

< @40mm \

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/U (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Téckfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt

Max héaltagning
900mm bred och
1200mm hdg

GRAFT Rorstrypare
3 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

i vaggsida

0

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 U/U (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bégge sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Stalror ;

< @324mm

32-50mm
genomgaende
isolering av PE

eller cellgummi

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

13-32mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Stalror
< @165mm

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60
> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/U (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

0

Alla genomfbringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
6 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

32-50mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Stalror
< @324mm ‘

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg och .
bjalklag 550mm hog x 1100 mm ?E’;‘Zkﬁﬁzm‘r’:&g
bred (infastning 3 sidor) pa biigge sidor

GRAFT Rérstrypare
3 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Pa bagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm éverlapp
utan pa vagg.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar

och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR Akryl

pa bagge sidor

13-32mm
genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje hom, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjélklag 550mm hég x 1100 mm
bred (inféstning 3 sidor)

Pa bagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg.
Kanterna malas med
FR Téackfarg

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90

MUR ELLER BETONG - VAGGAR

GRAFT Rorstrypare
3 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

32-50mm
genomgaende
isolering av PE eller
cellgummi

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning —

900mm bred och Kanterna pa skivan

1200mm hég malas med FR Téckférg
(bada sidor)

6 71 _—""| 2lager 50mm
agersomm brce | 7 a FR Brandskiva 1-5
pé bégge sidor 4 monterad centriskt

i vaggsida
Stalror \
< @273mm Alla genomfdringar
och dppningar fogas
25-100mm med FR Akryl pa
genomgaende bagge sidor
fenolisolering

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60
> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

GRAFT Rérstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Stalror
< @16mm

15mm
genomgaende
fenolisolering

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegréansad bredd
och 1200mm hdg

15mm
genomgaende
fenolisolering

Stalror
< @16mm

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Alla genomfbringar

‘ | och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Alla genomforingar
och dppningar fogas
‘ med FR Akryl pa

| ‘ bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
7 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

25-100mm -
3 GRAFT Rérstrypare
enomgaende
fgenolisc?lering 1 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

ztaﬂlrz%mm [ Alla genomfdringar
och dppningar fogas
‘ med FR Akryl pa
bégge sidor

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90

GRAFT

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg
och bjélklag 550mm hég x 1100] bz
mm bred (infastning 3 sidor)

GRAFT Rérstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Pa bagge sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm éverlapp
utan pa vagg.
Kanterna méalas med

15mm
genomgaende
fenolisolering

FR Téckfarg
-_—
Stalror
Alla genomfdringar < @16mm
och dppningar
fqga§ med .FR Akryl Skivan limmas mot vagg med
pa bagge sidor

FR Akryl och fasts in med

> 5x80mm  skruv med bricka i
varje hom, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg Z

1100x1100 mm, mellan vagg och | GRAFT Rorstrypare
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm 1 lager 50mm bredd
bred (infastning 3 sidor) pa bagge sidor

Pa béagge sidor 50mm

FR Brandskiva 1-S med

50mm éverlapp utan pa 25-100mm
vagg. Kanterna malas genomgaende
med FR Téckférg fenolisolering

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/U (E 45
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

-

Stalror <
@273mm

Alla genomforingar
och dppningar

fogas med FR Akryl — R
pa bagge sidor Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm  skruv med bricka i
varje hom, 25mm fran kant

och vidare med c/c < 300mm

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

. . \
y(?oxrr:]rilfizll%h ‘ Kanterna pa skivan
. malas med FR Tackfarg
1200mm hog (bida sidor)
2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S
. monterad centriskt
itg;"zr4mm i vaggsida
20-80mm Alla genomféringar
genomgaende stenull och dppningar fogas
2 80 kg/m? med FR Akryl pa
bagge sidor

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90

Max haltagning ‘
1200mm bred och 2 lager 30mm
600mm hdg FR Brandskiva 1-S
A , Alla genomféringar
e r och 8ppningar
Stalrér 13 ‘ | fongaﬁ med FR Akryl
< @324mm ' i 7 pé béagge sidor
/\—F%Z:mm
‘ genomgaende

stenull = 80 kg/m3

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hog
1 lager 50mm
FR Brandskiva 2-S

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva

(Ej nédvandigt i mur-
och betong-véggar)

Stalror
< @324mm —
Alla genomfdringar
- och dppningar fogas
ggn%(:an;ngende med FR Akryl pa
stenull > 80 kg/m3 bégge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
8 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 120

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg

obegransad bredd 2 lager 50mm 1100x1100 mm, mellan vagg ocf
och 1200mm hag FR Brandskiva 1-S bjélklag 550mm hog x 1100 mm [ 7
bred (infastning 3 sidor) {
Alla genomforingar —
A <7 | an dppningar fogas | ||P@ bagge sidor 50mn 20-80mm
— ] med FR Akryl pa FR Brandskiva 1-S genomgaende
Stalror : ’ bagge sidor med 50mm Overiapp stenul > 80 kg/m?
< @324mm _\ . utan pa vagg.
Kanterna malas med
[ = FR Tackféarg
| % ! Stalror
20-80mm < @324mm
genomgéaende —
stenull > 80 kg/m3 Alla genomfdringar Skivan limmas mot vagg med
och dppningar fggas FR Akryl och fasts in med
med FR Akryl pa ‘ 2 5x80mm skruv med bricka i
‘ bégge sidor | varje hém, 25mm fran kant
\ | \ och vidare med c/c < 300mm
STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60 STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60
> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max héltagning | ‘ . Max haltagning ‘ s L
900mm bred och Kanterna pa skivan 900mm bred och Kantsma pa skivan _
1200mm hég malas med FR Téckfarg 1200mm hdg " mélas med FR Tackfarg
(bada sidor) (bada sidor)
7~ 2lager 50mm g | 2lager50mm
§ A FR Brandskiva 1-S = A FR Brandskiva 1-S
ST ‘ : \ ) monterad centriskt Stairsr ‘ % monterad centriskt
= gDmm | i véggsida < 219 : ’ i vaggsida
- e
25 N |
= 20mm steull v ’/\;
> 80 kg/m? Alla genomfdringar i ggrﬁ”}:‘ﬁe"“" Alla genomfdringar
> 50cm pa bagge och dppningar fogas > 50 gm ba \ och dppningar fogas
sidor med FR Akryl pa o om pa bagge med FR Akryl pa
bagge sidor Sidor bagge sidor

\
}

STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 120

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 120

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Stalror
< @40mm

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomféringar
och dppningar fogas

Stalror

‘ » med FR Akryl pa
< @219mm

bagge sidor

= 20mm stenull
>80 kg/m3

> 50cm pa bagge
sidor

2 30mm stenull
= 80 kg/m?
> 50cm pa bagge
‘ | sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
9 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

2 100MM GIPS, MUR ELLER BET

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm
bred (inféstning 3 sidor)

Pa béagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm éverlapp
utan pa vagg.
Kanterna méalas med ]
FR Téckfarg

Alla genomforingar '
och dppningar /

fogas med FR
Akryl pa bagge

.\_ Skivan limmas mot vagg med

STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 120

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETO

FR Akryl och féasts in med
1= 5x80mm  skruv med bricka i

NG - VAGGAR
Z4 Max haltagning

900mm bred och
1200mm hég

= 30mm stenull

=80 kg/m3

= 50cm pa

bagge sidor Kopparrér

< @6mm
Stalror
| < @219mm

GRAFT

NG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Alla genomforingar
och 6ppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

obegrénsad bredd
och 1200mm hdg

Kopparrér
< @6mm

V

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 15 C/C (E 120
2 120MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hog

Kopparror
< @54mm

4

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

obegrénsad bredd
och 1200mm hég

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Kopparror
<@12mm

2 100MM GIPS

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan végg ocH
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm

bred (infastning 3 sidor)

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Pa béagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR
Akryl pa bagge
sidor

sidor - " |varje hdm, 25mm fran kant
11 1 och vidare med c/c < 300mm _
KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120 KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETQNG - VAGGAR 2 120MM GIPS, MUR ELLER BETQNG - VAGGAR
Max haltagning z | #Z Max haltagning

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 15 C/C (E 120

MUR ELLER BETO

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

NG - VAGGAR

Kopparror
/ < @54mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
|2 5x80mm skruv med bricka i
* | varje hérn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
10 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

e
I‘I’

Koppar/Stalror
< @54mm

9-25mm
genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

GRAFT

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hég

Inramad haltagning
med 2x12,5mm
gipsskiva

(Ej nddvandigt i mur-
och betong-vaggar)

Koppar/Stalror
< @54mm

PE isolering eller
cellgummi

9-25mm genomgaende

1 lager 50mm
FR Brandskiva 2-S

GRAFT FR
Rérmanschett

< @110mm med hdjd
50mm, pa bagge
sidor, infast med

Omm isoeringsskruv

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

9mm
genomgaende

PE isolering eller
cellgummi

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

Kopparrér
<@12mm

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120

9-13mm
GRAFT Rérstrypare genomgaende
2 lager 50mm bredd PE isolering
pa bagge sidor eller cellgummi
— Koppar/Stalror
Alla genomfdringar < @54mm
och Gppningar

fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

14-25mm
genomgaende
PE isolering
eller cellgummi

Kopparrér
< @54mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg

bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm |77

Pa béagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

I\

s

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

9-13mm genomgaende
PE isolering eller
| cellgummi

Koppar/Stalrd|
< @54mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm  skruv med bricka i
varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
11 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120 KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGARS > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning, i vagg | A Max haltagning ‘ T
1100x1100 mm, mellan vagg ocH Z : - 900mm bred och anterna pa sk|v§n )
bjalklag 550mm hog x 1100 mm | (7 GRAFT Rorstrypare 1200mm hég i I malas med FR Tackfarg
bred (infastning 3 sidor) 2 lager 50mm bredd (b&da sidor)
pa bagge sidor >

o 1 . 2 lager 50mm
P4 bagge sidor 50m v 9 X
FR Brggdskiva 1S 14-25mm Koppar/Stalrér - FR Brandskiva 1-S
med 50mm verlapp genomgaende PE < @15mm W monterad centriskt
utan pa vagg.. isolering eller cellgummjj L i vaggsida
Kanterna malas med : N ‘

] | € f
P
Kopparror Z N
< @54mm 20mm genomgaende Alla genomforingar
rorskal av glas- eller ‘ och dppningar fogas
Alla genomforingar Skivan limmas mot vagg med| | | stenull= 75 kg/m? med FR Akryl pa
och 6ppningar fogas FR Akryl och fésts in med | béagge sidor
= 5x80mm skruv med bricka i

med FR Akryl pa
bagge sidor varje horn, 25mm fran kant

och vidare med c/c < 300mm

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/C (E 60

> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
G00mm brd ot - [fanemapasan || btz Kentema ps skivan _
1200mm hog ' ' malas med FR Tackfarg 1200mm hg - = mélas med FR Tackfarg
(bada sidor) (bada sidor)

_—| 2lager50mm _—| 2lager 50mm

e
Tl

Koppar/Stalror ? - FR Brandskiva 1-S Koppar/Stalror FR Brandskiva 1-S
< @54mm 4 | monterad centriskt < @54mm monterad centriskt
’ i vaggsida i vaggsida

20-30mm \ Alla genomf6ringar 40mm genomgéende Alla genomforingar
genomgaende rorskal och Gppningar fogas rérskal av glas- eller ‘ och Gppningar fogas
av glas- eller stenull med FR Akryl pa stenull = 75 kg/m3 med FR Akryl pa
=75 kg/m? | bagge sidor Il béagge sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60) KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
1200mm bred och obegrénsad bredd . > 2 lager 50mm
600mm hég och 1200mm hég FR Brandskiva 1-S
1 lager 50mm
ﬁ FR Brandskiva 2-S
A7 Alla genomforingar
Inramad haltagning med a ) Koppar/Stalrér &/ ﬁ/_ och gppningar ?
2x12,5mm gipsskiva e < @15mm |
(Ej nédvandigt i mur- v }
och betong-vaggar) ‘
 Z

fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Eogg:rrﬁalror 2__0an genomgaende
- Alla genomf6ringar rorskal av glas- eISIer
20-40mm och dppningar fogas stenull = 75 kg/m
genomgaende med FR Akryl pa
rorskal av glas- eller

stenull = 75 kg/m3

bagge sidor ‘ ‘

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
' 12 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/C (E 60 KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM DRYWALLS OR RIGID WALLS 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning = Max haltagning : FZ
obegrénsad bredd . _ 2 lager 50mm obegransad bredd ) g~ 2 lager 50mm
och 1200mm hdg FR Brandskiva 1-S och 1200mm hdg FR Brandskiva 1-S

S 1 Alla genomfdringar — ’ Alla genomfdringar
:oggzrrﬁ:alror och dppningar Koppar/Stalror /_ och dppningar fogas
fogas med FR Akryl < @54mm med FR Akryl pa
pa bagge sidor bagge sidor

20-30mm 40mm genomgaende
genomgaende rorskal av glas- eller
rorskal av glas- eller \ stenull = 75 kg/m3

‘ ‘ stenull = 75 kg/m? \

) \
\ \
KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60 KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning, i vigg Z Max haltagning ‘ —
1100x1100 mm, mellan végg och > 900mm bred och Ka}ntema pa sk|v§1n i
bjélklag 550mm hdg x 1100 mm | (77 “ 1200mm hég f 7 manlas med FR Téckfarg
bred (inféstning 3 sidor) (bada sidor)
Pa bagge sidor 50m 4 | . 40mm A 4 | 2lager 50mm
FR Brandskiva 1-S 0 genomgaende FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp rorskél av glas- elsle " - monterad centriskt
utan pa vagg.. | Stenul > 75 kg/m <°(§§2"°r i vaggsida
Kanterna malas med = ootmm
FR Tackférg ||
F A : \
— ﬂg Koppar/Stalror
Alla genomfdringar < @54mm 2> 20mm stenull ..
och dppningar » > 80 kg/m? Allﬁ geno_mfonngar
o s och dppningar
K}Eals n]et:i"FR Skivan limmas mot vagg med 2,50°m pa bagge fogasprged ,g:R Akryl
o P begge || FR Akryl och fasts in med sidor | pabagge sidor
‘ = 5x80mm skruv med bricka i
varje hom, 25mm fran kant
‘ och vidare med c/c < 300mm
== Ll ) )
KOPPAROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning Max haltagning : -
1200mm bred och obegransad bredd = e 2 lager 50mm
600mm hog 1 lager S0mm och 1200mm hdg ER Brandskiva 1-S
FR Brandskiva 2-S
. . Alla genomforingar
Inramad haItggnln_g med och &ppningar fogas
2x12,5mm gipsskiva X
Ei nadvandiat i h " med FR Akryl pa
(Ej nodvandigt | mur- oc Kopparror bégge sidor
betong-vaggar) < @54mm

Kopparrér
< @54mm

= 20mm stenull

Alla genomforingar = 80 kg/m?
= 20mm glas- eller och dppningar fogas ‘ > 50cm pa bagge
stenull = 75 kg/m3 med FR Akryl p& | sidor
= 50cm pa bagge bagge sidor
sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
' 13 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOPPAROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120
MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg och

bjélklag 550mm hég x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa béagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm éverlapp
utan pa vagg..
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

-\

Z
i

GRAFT

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kopparrdr
< @54mm

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

= 20mm stenull

>80 kg/m?3

= 50cm pa

bagge sidor Alupexror

< @20mm ‘\

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och féasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

- = malas med FR Tackfarg

‘ Kanterna pa skivan

(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

0

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hdg

Alupexror
< @20mm

'

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/C (E 120

2 120MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

pa bagge sidor

Alupexror
< @75mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/C (E 120

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG VAGGAR

2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan véagg ocl
bjalklag 550mm hog x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa bagge sidor 50mn|
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..
Kanterna malas med
FR Téackfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

s

Alupexrér
< @20mm

-

"~ 0

Max haltagning, i vagg

bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan végg ocH

Pa béagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fésts in med

2 5x80mm skruv med bricka i
varje hémn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

s

MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Alupexror
< @75mm

-
0

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm  skruv med bricka i
varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
14 (66) 23.04-2021

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346. www.graft.eu



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Alupexror
< @75mm

9-25mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

0

Alla genomfdringar
och Gppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hég

Inramad haltagning
med 2x12,5mm
gipsskiva

(Ej nddvandigt i mur-
och betong-vaggar)

Alupex pipes —/

< @16mm

9mm genomgaende
isolering av PE eller
cellgummi

GRAFT

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

1 lager 50mm
FR Brandskiva 2-S

GRAFT FR
Rérmanschett

< @40mm med hojd
50mm, pa bagge
sidor, infast med
50mm isoeringsskruv

v

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och

600mm hog

Inramad haltagning
med 2x12,5mm
gipsskiva

och betong-vaggar)

(Ej nédvandigt i mur-

Alupex pipes J
< @75mm

25mm genomgaende
isolering av PE eller
cellgummi

ISOLERADE ALUPEXR
2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg

bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm | (7

Pa béagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S
med 50mm verlapp
utan pa vagg..
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

1 lager 50mm
/ FR Brandskiva 2-S
GRAFT FR Rérmanschett
@125mm med hojd 60mm,

pa bagge sidor, infast med
50mm isoeringsskruv

0

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

GRAFT Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

9-25mm genomgaende
PE isolering eller
7/ cellgummi

)\’ Alupexror
< @75mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje hom, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

9-25mm
genomgaende
PE isolering
eller cellgummi

Alupexror
< @75mm

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

Alupexror
< @75mm
) ‘/

25-60mm
genomgaende rorskal
av glas- eller stenull
=75 kg/m?

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

_—"| 2lager50mm

0

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

Kanterna pa skivan
malas med FR Téckfarg
(bada sidor)

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
15 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

GRAFT

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hég
1 lager 50mm
FR Brandskiva 2-S

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva

Alla genomfdringar
och dppningar fogas

e - - j med FR Akryl pa
o(cI:ErJ1 r;)(;(tj(\)/:ndlgt i mur. Alupexror t bagge sidor
g-véggar) < @75mm w ‘
(| Q O | 4L /7%/ b 40
Alupexrr J {’1{ 25-60mm genomgaende
<@75mm i 5 rorskal av glas- eller
i - stenull = 75 kg/m?
25mm genomgéende ‘§§ Alla genomfdringar
rorskal av glas- eller — och Oppningar fogas
stenull = 75 kg/m? med FR Akryl pa
bégge sidor ‘ ‘
ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120 ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning, i vagg . Max haltagning ‘ s L
1100x1100 mm, mellan vagg oc 900mm bred och Kantema pa skivan
bjélklag 550mm hég x 1100 mm 1200mm hdg malas med FR Tackférg
bred (infastning 3 sidor) : (bada sidor)
P& bagge sidor 50mn| L 25-60mm genomgaende 2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S rorskal av glas- eller FR Brandskiva _1 -S
med 50mm Gverlapp stenull 2 75 kg/m? Alupexrir .rnc?'ntergd centriskt
utan pa vagg.. T - < gp75mm i vaggsida
Kanterna mélas med

FR Téackfarg

Alupexror
< @75mm

L 0

Alla genomféringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

> 20mm stenull > 80 kg/m?
= 50cm pa bagge sidor |

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

~—— | Alla genomféringar
P och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Alupexror
<@16mm ‘\

bagge sidor

b

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomféringar
och dppningar fogas

med FR Akryl pa
bagge sidor

Alupexror
< @75mm

= 20mm stenull
=80 kg/m?

> 50cm pa bagge
| sidor

= 20mm stenull
= 80 kg/m?
> 50cm pa bagge
‘ | sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
16 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg

bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg och
bjélklag 550mm hég x 1100 mm

Pa bagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..

FR Téckfarg

Kanterna malas med |

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 20mm stenull
=80 kg/m3

= 50cm pa
bagge sidor

0 Alupexror
< @75mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och féasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 45 U/C (E 45
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

PVC-U & PVC-C ror
< @32mm med
godstjockleken 1.0-1.8mm

GRAFT

2 lager 30mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

0

Max haltagning
900mm bred och

1200mm hdg

PVC-U & PVC-C ror
< @32mm med

godstjockleken 1.0-2.4mm

2 100MM GIPS

J

PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60

Max haltagning, i vagg

bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan véagg och
bjalklag 550mm hog x 1100 mm

Pa bagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg.
Kanterna malas med

s

FR Téackfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

0

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

MUR ELLER BETONG - VAGGAR

PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

PVC-U och PVC-C ror
< @32mm med
godstjocklek 1.0-2.4mm

_ | PVC-U & PVC-C
ror < @32mm
med godstjocklek
1.0-2.4mm

NNV

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
100mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hog

PE, ABS och
SAN+PVC ror
< @32mm med
godstjockleken
2.0-3.0mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfbringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Kantemna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
17 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

PE, ABS och SAN+PVC

GRAFT

PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg L=
1100x1100 mm, mellan vagg ocH Z
bjalklag 550mm hég x 1100 mm

ror < @32mm med

Alla genomfdringar
godstjocklek 2.0-3.0 mm

och dppningar
fogas med FR Akryl

bred (infastning 3 sidor)

J _ | PE, ABS och
Pa bagge sidor 50m i‘g&?’r‘? r::)erd
FR Brandskiva 1-S godstjocklek
med 50mm Gverlapp | ___ g2 0 3J Omm
utan pa vagg. -

Kanterna méalas med
FR Téckfarg

pa bagge sidor

Alla genomfdringar
och Gppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

N

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje homn, 25mm fran kant

och vidare med c/c < 300mm

PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

och 1200mm hég

\
Max haltagni |
goaoxm:] Sggr;%h ‘ Kanterna pa skivan
1200mm hog malas med FR Téckfarg
(bada sidor)
1 > _—| 2lager 50mm
i = FR Brandskiva 1-S
4 | monterad centriskt
i i vaggsida
S
. | ‘ /
PP rdr < @32mm ‘ v Alla genomfdringar
med godstjockleken och 6ppningar fogas
1.8-2.2mm med FR Akryl pa
bagge sidor

)
PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan véagg och

PP ror
< @32mm med
godstjocklek 1.8-2.2 mm

Alla genomfdringar
och dppningar
‘ fogas med FR Akryl

pa béagge sidor

bjélklag 550mm hég x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)
— ~ b | PPror
Pa bagge sidor 50mn < @32mm med
FR Brandskilya 1-S godstjocklek
med 50mm overlapp | ___ 1.8-2.2mm
utan pa vagg..
Kanterna malas med
FR Tackfarg ( D
[}
Alla genomfdringar /
och dppningar fogas | _| / Skivan limmas mot vagg med
med FR Akryl pa FR Akryl och fasts in med
bagge sidor = 5x80mm  skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
18 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 60

GRAFT

Max haltagning
900mm bred och

1200mm hég

GRAFT
Rérstrypare
pa bagge
sidor

Plastror

> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Genomféringar Godstjocklek Rorstrypare Brandmotstand
Kanterna pa skivan < @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI60 U/U (E 60 U/U)
mélas med FR Téckfarg || < @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24-37mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI 60 U/U (E 60 UNJ)
(béda sidor) < @ 40mm PP 1.8 5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI60 U/U (E 60 U/U)
<@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7-6.6mm 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60 UIC)
2 lager 50mm <@ 110mm PE, ABS& SAN+PVC | 4.2-100mm [ 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
FR Brandskiva 1-S <@ 110mm PP 2.7-15.1mm 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/U (E 60 U/V)
monterad centriskt <@ 125mm PVC-U & PVC-C 3.7-7.4mm 50 x 5.4mm (3 Iager) EI60 U/IC (E 60 U/C)
i viggsida <@ 125mm PE, ABS& SAN+PVC | 4.8-120mm [ 50 x5.4mm (3 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
<@ 125mm PP 3.4-17.4mm__ [ 50 x5.4mm (3 lager) EI 60 U/C (E 60 UIC)
O < @ 160mm PVC-U & PVC-C 4.0-9.5mm 50 x 10.8mm (6 lager) |  EI60 U/C (E 60 U/C)
<@ 160mm PE, ABS& SAN+PVC | 4.9-146mm [ 50 x10.8mm (6 lager) |  EI60 U/C (E 60 UIC)
L <@ 160mm PP 49-219mm__ | 50 x 10.8mm (6 lager) | EI60 U/C (E 60 U/C)
he ggggm;‘;rr'”gar < 0 200mm PVC-U 8 PVC-C 49-119mm__| 50x 10.8mm (6 lager) | _EI60 CIC (E 60 CIC)
fogas med FR <©@200mm PE, ABS& SAN+PVC | 6.2-182mm [ 50 x10.8mm (6 lager) |  EI60 C/C (E 60 CIC)
Akryl pa biigge <@ 200mm PP 4.9-182mm__ | 50 x 10.8mm (6 lager) | EI 60 C/C (E 60 CIC)
; <@ 315mm PVC-U & PVC-C 7.7-124mm__ [ 50 x 18.0mm (10 lager) _EI 60 C/C (E 60 C/C)
<@ 315mm PE, ABS & SAN+PVC_ | 18.7mm 50 x 18.0mm (10 lager)]  EI60 C/C (E 60 CIC)
<@ 315mm PP 28.6mm 50 x 18.0mm (10 lager)]  EI60 C/C (E 60 CIC)
< @ 400mm PVC-U & PVC-C 9.8-153mm [ 50 x 28.8mm (16 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
<@ 400mm PE, ABS & SAN+PVC | 23.7mm 50 x 28.8mm (16 lager | EI 60 C/C (E 60 C/C)

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 30-60

Max haltagning 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
1200mm bred och
600mm hog Alla genomféringar Rortyp & Rérmanschett Godstjocklek Hdjd Rérmanschett Brandmotstand
och Gppningar <@ 110mm PVC-U & PVC-C 1.9-6.6mm 30mm EI30 U/C (E 90 UIC)
fogas med FR Akryl <@ 50mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.7mm 50mm EI60 U/C (E 120 UC)
pa bégge sidor <@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.1-6.6mm 50mm E160 U/C (E 90 UIC)
<@ 160mm PVC-U & PVC-C 3.1-9.5mm 60mm EI60 C/C (E 60 CIC)
- <@ 110mm PE, ABS & SAN+PVC | 34 -10.0mm 30mm EI45 UIC (E 60 UIC)
Plastror < @ 50mm PE, ABS & SAN+PVC 3.0-4.6mm 50mm E160 U/C (E 120 U/C)
<@ 110mm PE, ABS & SAN+PVC | 3.0 10.0mm 50mm EI60 C/C (E 90 CIC)
<@ 160mm PE, ABS & SAN+PVC | 3.9-9.5mm 60mm E1 60 CIC (E 60 C/C)
<@ 90mm PP 1.8 -4.6mm 50mm EI60 C/C (E 60 C/C)
<@ 110mm PP 2.7mm 50mm EI60 C/C (E 60 CIC)
GRAFT <@ 160mm PP 34-9.1mm 60mm EI 60 C/C (E 60 CIC)
Inramad FR Rormanschett infast
haltagning med “Imed 50mm
2 lager 12,5mm isoeringsskruv
gipskiva
1 lager 50mm
FR Brandskiva 2-S
PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 60-120
Max haltagning 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
obegrénsad bredd Genomféringar Godstjocklek Rorstrypare Brandmotstand
och 1200mm hdg < @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm |50 x 1.8mm (1 lager) EI 120 U/U (E 120 UNJ)
< @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24-37mm |50 x 1.8mm (1 lager) EI120 U/U (E 120 U/U)
<@ 40mm PP 1.8-55mm [ 50 x 1.8mm (1 lager) EI 120 U/U (E 120 U/U)
<@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7-6.6mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
<@ 110mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.2-10.0mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI'90 U/C (E 120 UIC)
- <@ 110mm PP 2.7-15.1mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNJ)
Plastror GRAFT rdrstrypare < @ 125mm PVC-U & PVC-C 37-74mm | 50 x5.4mm (3 lager) EI 90 U/C (E 120 U/C)
pa bagge sidor <@ 125mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.8-12.0mm [ 50 x 5.4mm (3 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
< @ 125mm PP 3.1-17.1mm | 50 x 5.4mm (3 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
o < @ 160mm PVC-U & PVC-C 40-9.5mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI60 U/C (E 90 UIC)
<@ 160mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.9-14.6mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI60 U/C (E 90 UIC)
Alla genomfGringar < @ 160mm PP 4.9-21.9mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 60 UIC)
och oppningar fogas <@ 200mm PVC-U & PVC-C 4.9-11.9mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI 90 C/C (E 90 CIC)
med FR Akryl pa <@ 200mm PE, ABS & SAN+PVC | 6.2—18.2mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 CIC)
bagge sidor < @ 200mm PP 49-18.2mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 CIC)
<@ 315mm PVC-U & PVC-C 7.7-12.1mm | 50 x 18.0mm (10 lager) EI 90 C/C (E 90 CIC)
2 lager 50mm <@ 315mm PE, ABS & SAN+PVC [ 18.7mm 50 x 18.0mm (10 lager) EI60 C/C (E60 CIC)
FR Brandskiva 1-S <@ 315mm PP 28.6mm 50 x 18.0mm (10 lager) EI 60 C/C (E 60 CIC)
< @ 400mm PVC-U & PVC-C 9.8-15.3mm | 50 x 28.8mm (16 lager) EI 90 C/C (E 90 CIC)
<@ 400mm PE, ABS & SAN+PVC | 23.7mm 50 x 28.8mm (16 lager) EI60 C/C (E 60 C/C)

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
19 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 120

GRAFT

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

Plastror

> 120MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Alla genomfdringar

Genomféringar Godstjocklek Rorstrypare Brandmotstand
< @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI120 UU (E 120 UN)
<@ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24-3.7mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI120 UU (E 120 UN)
< @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 3.8-4.6mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI120 CIC (E 120 C/C)
< @ 40mm PP 1.8-5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 U/U (E 120 U/U)
- <@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7-6.6mm 50 x 3.6mm (2 lager) El120 C/C (E 120 C/C)
GRAFT rorstrypare | ™= 57 110mm PE, ABS & SAN+PVC | 3.4—10.0mm | 50 x 3.6mm (2lager) | _EI120 C/C (E 120 C/C)
pa bagge sidor <@ 110mm PP 2.7-100mm | 50 x3.6mm (2lager) | EI120 C/C (E 120 CIC)
< @ 160mm PVC-U & PVC-C 4.0-9.5mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
O < @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC 4.9-14.6mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
< @ 160mm PP 4.9-14.6mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)

och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

PVC & PE ROR BRANDMOTSTAND EI 90-120

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg
och bjélklag 550mm hég x 1100
mm bred (inféstning 3 sidor)

Pa bagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..
Kanterna malas med
FR Téackfarg

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Alla genomféringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

| och vidare med c/c < 300mm

Skivan limmas mot vagg med

FR Akryl och fasts in med

Genomféringar Godstjocklek Rorstrypare Brandmotstand
_— < @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) El120 U/J (E 120 U/U)
| GRAFT < @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24 -3.7mm 50 x 1.8mm (1 lager) El120 UMJ (E 120 U/U)
rérstrypare pa < @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 3.8 -4.6mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
bégge sidor <@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7-6.6mm 50 x 3.6mm (2 lager) El120 C/C (E 120 C/C)
< @ 110mm PE, ABS & SAN+PVC 3.4-10.0mm 50 x 3.6mm (2 lager) El120 C/C (E 120 C/C)
< @125mm PVC-U & PVC-C 3.7-74mm 50 x 5.4mm (3 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
< @ 125mm PE, ABS & SAN+PVC 4.8-12.0mm 50 x 5.4mm (3 lager) EI 90 U/C (E 120 U/C)
: < @160mm PVC-U & PVC-C 4.0-9.5mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
< @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC 4.9-14.6mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
< @200mm PVC-U & PVC-C 4.9-11.9mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
>piastrir < @200mm PE, ABS & SAN+PVC 6.2 -18.2mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
g < @315mm PVC-U & PVC-C 7.7-12.1mm 50 x 18.0mm (10 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
< @ 315mm PE, ABS & SAN+PVC 18.7mm 50 x 18.0mm (10 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
< @400mm PVC-U & PVC-C 9.8 -15.3mm 50 x 28.8mm (16 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
< @400mm PE, ABS & SAN+PVC 23.7mm 50 x 28.8mm (16 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)

= 5x80mm  skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg
och bjalklag 550mm hég x 110!

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

mm bred (infastning 3 sidor)

Pa bagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..
Kanterna malas med
FR Tackfarg

ra

GRAFT
rorstrypare pa
| bégge sidor

Genomféringar Godstjocklek Rorstrypare Brandmotstand
< @ 40mm PP 1.8-5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 U/U (E 120 U/U)
<@ 110mm PP 2.7-10.0mm 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
<@ 125mm PP 3.1-17.1mm 50 x 5.4mm (3 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
< @ 160mm PP 4.9 -14.6mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
< @ 200mm PP 4.9-18.2mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
< @ 315mm PP 28.6mm 50 x 18.0mm (10 lager) EI 60 C/C (E 60 CIC)

' Plastror

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

| [=5x80mm skruv med bricka i

| och vidare med c/c < 300mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fésts in med

varje hémn, 25mm fran kant

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB

Tel. +46 (0)8 124 563 00

20 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

PE rdr med
godstjockleken
3.0-9.5mm,

< @68mm (inkl.
isolering)

9-50mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan

(bada sidor)

malas med FR Tackfarg

GRAFT

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hoég

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

GRAFT Rérstrypare
6 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

PE ror med
godstjockleken
3.0-9.5mm,

< @178mm(inkl.
isolering)

9-50mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

_——| 2lager 50mm
P FR Brandskiva 1-S

monterad centriskt
i vaggsida

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hdg

GRAFT Rérstrypare
10 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

PE ror
< @160mm med
godstjockleken
3.0-9.5mm, och
< 3260mm (inkl.
isolering)

9-50mm
genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

2 75MM DRYWALLS OR RIGID WALLS

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan

(bada sidor)

malas med FR Téckfarg

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Alla genomfringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ISOLERADE PE-ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PE, ABS och
SAN+PVC ror
med godstjocklek|
3.0-9.5mm,
<@178mm (inkl.
Isolering)

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PE, ABS och J
SAN+PVC rér med
godstjocklekl 3.0-
9.5mm,

< @68mm (inkl.
Isolering)

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

Alla genomfbringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

GRAFT Rérstrypare
6 lager 50mm bredd
pa bégge sidor

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PE, ABS och
SAN+PVC rér

< #160mm med
godstjocklek 3.0-
9.5mm, < @260mm
(inkl. Isolering)

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
10 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
21 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg ocH
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm |+
bred (infastning 3 sidor)

MUR ELLER BETONG - VAGGAR
GRAFT Rérstrypare
| 2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Pa bagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..
Kanterna malas med
FR Téackfarg

GRAFT

2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg ochi
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm |+
bred (infastning 3 sidor)

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

Pa bagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S

med 50mm éverlapp
utan pa vagg..

2l PE ror med godstiocklek
3.0-9.5mm,
< @68mm (inkl. Isolering)

Kantera malas med
FR Tackfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och féasts in med
2 5x80mm skruv med bricka i
varje hémn, 25mm fran kant

och vidare med c/c < 300mm

Alla genomfdringar

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
MUR ELLER BETONG - VAGGAR

| pa bagge sidor

GRAFT Rérstrypare
6 lager 50mm bredd

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PE ror med
godstjocklek 3.0-
9.5mm,

< @178mm (inkl.
Isolering)

och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

&Aivan limmas mot vagg med

FR Akryl och fasts in med
> 5x80mm  skruv med bricka i
varje homn, 25mm fran kant

och vidare med c/c < 300mm

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
> 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg

bred (inféstning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg och
bjélklag 550mm hég x 1100 mm |+

MUR ELLER BETONG - VAGGAR
GRAFT Rorstrypare
"1 10 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Pa bagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..
Kanterna malas med
FR Téackfarg

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PE rér < @160mm
med godstjocklek
3.0-9.5mm,

< @260mm (inkl.
Isolering)

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Max haltagning ‘
900mm bred och
1200mm hdg

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

PP rér med
godstjockleken
1.8-14.6mm,

/

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

< @68mm (inkl.
insulation)

kivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
= 5x80mm  skruv med bricka

2 75MM

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

GRAFT Rérstrypare
6 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

PP rér med
godstjockleken
1.8-14.6mm,

< @178mm (inkl.
isolering)

/

9-50mm
genomgaende
isolering av PE eller
cellgummi

i varje hom, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

9-50mm
genomgaende

Alla genomfbringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

isolering av PE
eller cellgummi

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Kantema pa skivan gﬂ;()xn?r?]ltsg:;r;%h ‘ Kanterna pa skivan
malas med FR Téckfarg 1200mm hég malas med FR Tackfarg
(bada sidor) (bada sidor)
2 lager 50mm GRAFT Rorstrypare 2 lager 50mm
o7 | FRewnaskvats 10 lager SOmm bredd o7 | FRemnoskvats
monterad centriskt pa bagge sidor monterad centriskt
i vaggsida i vaggsida
PP ror , -
- O < @160mm med ‘ O
godstjockleken
2 1.8-14.6mm, J X
\_ och < @260mm v

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

(inkl. isolering)

9-50mm
genomgaende

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

isolering av PE
eller cellgummi

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB

Tel. +46 (0)8 124 563 00

22 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

PP ror med ‘
godstjockleken ‘
1.8-14.6mm,
< @68mm

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

(inkl. Isolering)

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PP rdr med
godstjockleken
1.8-14.6mm,
< @178mm
(inkl. Isolering)

GRAFT

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
6 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
10 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

&l o

PP ror < @160mm med
godstjockleken 1.8-14.6mm || |
, < @260mm

(inkl. isolering)

N

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG -

Max haltagning, i vagg

bjalklag 550mm hog x 1100 mm |7 - p
bred (infastning 3 sidor)

Pa béagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..
Kanterna malas med
FR Téackfarg

1100x1100 mm, mellan vagg och Z =

VAGGAR

GRAFT Rorstrypare
6 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg och
bjélklag 550mm hég x 1100 mm

bred (infastning 3 sidor)

Pa bagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S
med 50mm éverlapp
utan pa vagg..
Kanterna méalas med
FR Tackféarg

Alla genomféringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg

bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan végg ocH
bjalklag 550mm hég x 1100 mm |

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

4

PP ror med
godstjocklek 1.8-
14.6mm, < @178mm

Pa béagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S

utan pa vagg..
Kantemna malas med

(inkl. isolering)

FR Téckfarg

med 50mm éverlapp | __|

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fésts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje hémn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

]

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PP rér med
godstjockleken 1.8-
14.6mm,

| < @68mm

(inkl. isolering)

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

MUR ELLER BETONG - VAGGAR

GRAFT Rérstrypare
10 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

‘ PP ror < @160mm
med godstjocklek

1.8-14.6mm, och

< @260mm (inkl.

isolering)

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm  skruv med bricka i
varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
23 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

PVC ELROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60 PE ELROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60
> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max héltagning Kantema pa skivan Max haltagning ‘ Kantera pa skivan
2o bred och mélas med FR Tackarg| | | Togmm (oo mélas med FR Tackfarg
00mm hog (bada sidor) Domm hog (béda sidor)
GRAFT Rdrstrypare GRAFT Rérstrypare i
2°Iag:ar 50mm bredd i?gﬁ;gggﬂ& 1S ZJaggr SOmm bredd ﬂ/_ il?gB?;r?c(l)gdr\T)a 18
pa bagge sidor monterad centriskt pa bagge sidor ‘ monterad centriskt
i vaggsida i vaggsida
Kablar Kablar
< @14mm 1 < @14mm
enskilt eller 1 F enskilt
i bunt eller i bunt
Alla genomfdringar Alla genomfdringar
PVC-U & PVC-C ror och éppningar PE ror < @110mm och dppningar fogas
< @110mm med fogas med FR Akryl med godstjockleken ‘ med FR Akryl pa
godstjockleken 2.7-6.6mm pa bagge sidor 4.2-10.0mm bagge sidor
J b ) )
PP ELROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60 PVC ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETQNG - VAGGAR
A 1
Max haltagning Kanterna pa skivan Max haltagning
900mm bred och malas med FR Tackfarg obegransad bredd 2 lager 50mm FR
1200mm hég (bada sidor) och 1200mm hag / Brandskiva 1.5
GRAFT Rérstrypare e .

4 g 2 lager 50mm GRAFT Rérstrypare
zélat?;r ?g&?redd i FR Brandskiva 1-S 2 lager 50mm bredd
pabagg i | monterad centriskt Kablar pa bagge sidor

) i vaggsida < @14mm enskilt
Kablar eller i bunt
<@14mm .
enskilt _y\, ¢ ry e
eller i bunt
Alla genomfdringar -
PP rér < @110mm och 8ppningar fogas | || PVC-U & PVC-C ror
med godstjockleken med FR Akryl p& < @110mm med Alla genomforingar
27-15.1mm bagge sidor godstjocklek 2.7-6.6mm och &ppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor
| | }
PE ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120 PP ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning Max haltagning
obegrénsad bredd obegrénsad bredd
P
GRAFT Raorstrypare GRAFT Rérstrypare
Kablar ZJGS?F 50@31 bredd Kablar 2 lager 50mm bredd
< @14mm enskilt pabagge sidor < @14mm enskilt pa bagge sidor
eller i bunt eller i bunt
rg F
PP rér < @110mm
PE, ABS and SAN+PVC — med godstjocklek
ror < @110mm med Alla genomforingar 2.7-15.1mm Alla genomforingar
godstjocklek 4.2-10.0mm och oppningar och éppningar
fogas med FR Akryl fogas med FR Akryl
| pa bagge sidor ‘ pa bagge sidor
| [

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
24 (66) 23.04-2021

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346. www.graft.eu




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PVC ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120

2 100MM DRYWALLS OR RIGID WALLS

Max haltagning, i vagg

bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg ocH
bjalklag 550mm hég x 1100 mm

Pa bagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..

FR Téackfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR
Akryl pa bagge
sidor

Kanterna malas med |—

GRAFT Pipe Wraps
2 layers of 50mm
wide both sides

GRAFT

PE ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg oc!
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm [

bred (infastning 3 sidor)

PVC-U & PVC-C rér <
@110mm med
godstjocklek 2.7-6.6mm

! Kablar < @14mm

enskilt eller i bunt

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och féasts in med
= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Pa bagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S
med 50mm éverlapp
utan pa vagg..
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

bagge sidor

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

PE, ABS och SAN+
PVC rér < @110mm
med godstjocklek
4.2-10.0mm

§ Kablar < @14mm
¥ enskilt eller i bunt

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje homn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

PP ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120

2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg

bred (inféstning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg och
bjélklag 550mm hég x 1100 mm

Pa bagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..

FR Téackfarg

Kanterna malas med ||

MUR ELLER BETONG - VAGGAR

GRAFT Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

PP ror < @110mm
med godstjocklek
2.7-15.1mm

Alla genomféringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

\q Kablar < @14mm
| enskilt eller i bunt
L

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

PVC ror med

ror 1.8-2.0mm

godstjockleken 1.5-2.4mm,
PE ror 2.0-3.7mm och PP

Y
1

PVC ror < @32mm och
PE & PP ror

< @40mm, enskilt eller i
bunt < @110mm, med
eller utan kablar

< @14mm, enskilt eller i
bunt

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

PLASTROR & ELROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hdg

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

7
1

PVC ror < @32mm och
PE & PP ror

< @40mm, enskilt eller i
bunt < @110mm, med
eller utan kablar

< @14mm, enskilt eller i
bunt

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg ocH
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm

bred (infastning 3 sidor)

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

¢

Pa béagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg..
Kanterna malas med
FR Téckférg

T

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

PLASTROR & ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 90
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

¢

Alla genomfbringar och
dppningar fogas med
FR Akryl pa bagge sidor

PVC ror med godstjockleken
1.5-2.4mm, PE r6r 2.0-3.7mm
och PP ror 1.8-2.0mm

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

PVC rér < @32mm och
PE & PP ror

< @40mm, enskilt eller
i bunt < @110mm, med
eller utan kablar

< @14mm, enskilt eller
i bunt

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

PVC rér med godstjockleken 1.5-2.4mm, PE
ror 2.0-3.7mm och PP ror 1.8-2.0mm

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
25 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

PEX rér
< @25mm

J

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan

(bada sidor)

malas med FR Tackfarg

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

pa bagge sidor

GRAFT Rorstrypare
2 lager 50mm bredd

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

PEX rér
< @54mm

GRAFT

‘ Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hdg

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

PEX ror < @25mm i
bunt < @50mm ‘

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Téckfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hdg

PEX pipes
< @54mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

A

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 90
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

PEX ror
< @25mm

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 90
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegréansad bredd
och 1200mm hdg

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
bagge sidor

PEX rér < @25mm i
bunt < @50mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
26 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 90

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR = 100MM GIPS
Max haltagning, i vagg 1100x1100 Z Max haltagning, i vagg
mm, mellan vagg och bjalklag = 1100x1100 mm, mellan vagg ochf -
550mm hég x 1100 mm bred “ = . bjalklag 550mm hég x 1100 mm |
(infastning 3 sidor) bred (infastning 3 sidor)
Pa bagge sidor 50mm ~ ' Pa bagge sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S FR Brandskiva 1-S med GRAFT Rdrstrypare
med 50mm éverlapp - 50mm overlapp utan pa —\ [ 2 lager 50mm bredd
utan pa vagg. T~ PEX ror végg. Kanterna malas g | > pa bagge sidor
Kanterna malas med < @25mm med FR Tackfirg ] g
FR Téckférg 7 |
¢ i
— . L A, PEX ror
Alla genomfdringar Z 2 < @54mm
och dppningar LT o
Losz;grggdszerkryl Skivan limmas mot vagg med ggﬁ gsggm;c;rrmgar Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med fogas med FR Akryl FR Akryl och fasts in med
= 5x80mm  skruv med bricka i = 5x80mm  skruv med bricka i

varje hom, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

pa bagge sidor ‘

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan végg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa béagge sidor 50m
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utan pa vagg.
Kanterna méalas med
FR Tackférg

GRAFT Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

PEX ror < @25mm i
bunt < @50mm

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm  skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

KOMPOSITROR AQUATHERM GREEN SDR9 BRANDMOTSTAND EI 60

Max haltagning 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hég Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg Kompositror FR Rorstrypare Brandklass
(béada sidor) @ 32mm Aquatherm Green SDR9 50 x 1.8mm (1 lager) E160 C/C (E60 CIC)
@ 40mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
_—| 2lager 50mm @ 50mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 C/C (E 60 C/C)
GRAFT s FR Brandskiva 1-S @ 63mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
r('jrstrypare pé monterad centriskt @ 75mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
béagge sidor - i vaggsida @ 90mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
@ 110mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 C/C (E 60 C/C)

Kompositror

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB

Tel. +46 (0)8 124 563 00

27 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOMPOSITROR AQUATHERM GREEN SDR9 BRANDMOTSTAND EI 90
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass

@ 32mm Aquatherm Green SDR9 50 x 1.8mm (1 lager) El90 C/C (E 120 C/C)

@ 40mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)

@ 50mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)

@ 63mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) El90 C/C (E 120 C/C)

Kompositror GRAFT rérstrypare @ 75mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
pa bégge sidor @ 90mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)

@ 110mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) El90 C/C (E 120 C/C)

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

| bagge sidor

| 2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

KOMPOSITROR AQUATHERM GREEN SDR9 BRANDMOTSTAND EI 90
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan végg
och bjélklag 550mm hég x 1100

mm bred (infastning 3 sidor) Kompositror FR Rorstrypare Brandklass

2 A @ 32mm Aquatherm Green SDR9 50 x 1.8mm (1 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
P4 bigge sidor 50mn “ = /// @ 40mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) E190 C/C (E 120 C/C)
FR Brandskiva 1-S e @ 50mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) El90 C/C (E 120 C/C)
med 50mm verlapp y @ 63mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
utan pa vagg. GRAFT @ 75mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
Kanterna malas med rérstrypare pa @ 90mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) El90 C/C (E 120 C/C)
FR Téckfarg bégge sidor @ 110mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)

Kompositror

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm  skruv med bricka i
varje hom, 25mm fran kant och

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

bagge sidor [ LLJ .
vidare med c/c < 300mm
KOMPOSITROR BLUEPOWER BRANDMOTSTAND EI 60
Max haltagning 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hég Kanterna pa skivan
malas med FR Téckfarg
; (b&da sidor) Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
@ 32mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/U (E 60 UIV)
. / @ 40mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) El60 U/U (E 60 UIV)
GRAFT S ﬁgge’ 53”;,”‘ s @ 50mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) | EI60 U/U (E 60 UN)
rorsirypare pé - mom::;‘ p i;‘r’]?riskt @ 75mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 C/U (E 60 C/U)
bégge sidor 2 i viiaasid @ 90mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 C/U (E 60 CIU)
vaggsida @ 110mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) | EI60 C/U (E 60 CIU)
@ 125mm BluePower 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
al\. @ 160mm BluePower 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
Kompositrér o \ Alla genomfdringar

och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
28 (66) 23.04-2021

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346. www.graft.eu




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOMPOSITROR BLUEPOWER BRANDMOTSTAND EI 90

Max haltagning > 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
obegransad bredd
och 1200mm hdg

Kompositror FR Rorstrypare Brandklass
@ 32mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNJ)
@ 40mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNJ)
@ 50mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI'90 U/U (E 90 UNV)
@ 75mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/U (E 90 CIU)
- - . @ 90mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/U (E 90 CIU)
GéRbA.a.FT ;°;i3(§2/rpare 2 110mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) | E190 C/U (E 90 C/U)
pa bagg @ 125mm BluePower 50 x 10.8mm (6 lager) | E190 U/C (E 90 UIC)
@ 160mm BluePower 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 U/C (E 90 UIC)
\_ Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
‘ bagge sidor
\
‘ 2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S
KOMPOSITROR BLUEPOWER BRANDMOTSTAND EI 90
Max héltagning, i vagg > 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjélklag 550mm hdg x 1100
bj:ed ?i?\féstnri?]rg 3Z?d)(()r) mm - - Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
L P @ 32mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNV)
s b . P <A @ 40mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) E190 U/U (E 90 UJ)
P4 bagge sidor 50mn| - “ g
FR Brandskiva 1-S ‘ / P , @ 50mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) El90 U/U (E 90 UNV)
med 50mm &verlapp J / @ 75mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/U (E 90 ClV)
utan pa véagg. 31 1 e | GRAFT @ 90mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/U (E 90 C/V)
Kanterna malas med rorstrypare pa @ 110mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/U (E 90 CJ)
FR Téckfarg bigge sidor @ 125mm BluePower 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 U/C (E 90 U/C)
@ 160mm BluePower 50 x 10.8mm (6 lager) E190 U/C (E 90 U/C)

Kompositror

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

och dppningar 2 5x80mm  skruv med bricka i
fogas med FR Akryl varje horn, 25mm fran kant
pa béagge sidor ' och vidare med c/c < 300mm

Alla genomfdringar

KOMPOSITROR GEBERIT SILENT-PP BRANDMOTSTAND EI 60

Max haltagning > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hdg i Kanterna pa skivan
dlas med FR T4ckf3
Egg(?as gi]c?or) ackiarg Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
@ 32mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/U (E 60 U/U)
@ 40mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/U (E 60 U)
~_—| 2lager 50mm @ 50mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/U (E 60 UNJ)
GRAFT - FR Brandskiva 1-S @ 75mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 UIC (E 60 UIC)
rorsirypare pa monterad centriskt @ 90mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) EI'60 U/C (E 60 U/C)
bagge sidor i vaggsida @ 110mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2lager) | EI60 U/C (E 60 UIC)
Kompositrér ' «\_ Alla genomfdringar

och dppningar fogas
med FR Akryl pa
w bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
' 29 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOMPOSITROR GEBERIT SILENT-PP BRANDMOTSTAND EI 120

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

GRAFT

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

GRAFT rorstrypare
pa bagge sidor

\_ Alla genomfdringar

och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Kompositror

FR Rorstrypare

Brandklass

@ 32mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager,

El120 UMJ (E 120 UJ

@ 40mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager

El120 UMJ (E 120 UJ

@ 50mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager

El120 UMJ (E 120 U

@ 75mm Geberit Silent-PP

@ 90mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager

El120 U/C (E 120 U/C

@ 110mm Geberit Silent-PP

)

( )

( )

50 x 3.6mm (2 lager)
( )

( )

50 x 3.6mm (2 lager

)

( )

( )

EI120 UIC (E 120 UIC)
( )

( )

El120 U/C (E 120 U/C

KOMPOSITROR GEBERIT SILENT-PP BRANDMOTSTAND EI 120

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hog x 1100 mm
bred (inféstning 3 sidor)

Pa béagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm verlapp
utan pa vagg.
Kanterna malas med
FR Tackférg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

GRAFT
rorstrypare pa
bagge sidor

Kompositror

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kompositror

FR Rorstrypare

Brandklass

@ 32mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager)

El 120 U/U (E 120 UU

@ 40mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager)

El 120 UMJ (E 120 UU

@ 50mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager)

El 120 U (E 120 UU

@ 75mm Geberit Silent-PP

Vo 7/
AT
P
/ (/ .
o5
/ ~ | GRAFT
rorstrypare pa
bagge sidor

@ 90mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager)

El 120 U/C (E 120 U/C

@ 110mm Geberit Silent-PP

(
(
50 x 3.6mm (2 lager)
(
(

50 x 3.6mm (2 lager)

(
(
EI120 UIC (E 120 UC
(
(

El 120 U/C (E 120 U/C

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant

och vidare med ¢/c < 300mm

KOMPOSITROR POLO-KAL NG BRANDMOTSTAND EI 60
> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

Kompositror

FR Rorstrypare

Brandklass

@ 32mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager

EI60 U/U (E 60 U

— | 2lager 50mm
- FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

@ 40mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager

EI60 U/U (E60 U

@ 50mm Polo-Kal NG

EI60 U/U (E60 U

@ 75mm Polo-Kal NG

EI60 U/C (E 60 U/IC

@ 90mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager

@ 110mm Polo-Kal NG

)
( )
50 x 3.6mm (2 lager)
50 x 3.6mm (2 lager)
( )
( )

50 x 3.6mm (2 lager

EI60 U/C (E60 U/C

@ 125mm Polo-Kal NG

50 x 7.2mm (4 lager)

EI60 U/C (E 60 U/IC

@ 160mm Polo-Kal NG

50 x 10.8mm (6 lager)

)

( )

( )

( )

EI60 U/C (E 60 UIC)
( )

( )

( )

EI60 U/C (E60 U/C

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
30 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOMPOSITROR POLO-KAL NG BRANDMOTSTAND EI 120

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

GRAFT

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kompositror ﬁ - GRAFT rorstrypare
J pa bagge sidor

\_ Alla genomfdringar

och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Kompositrér

FR Rorstrypare

Brandklass

@ 32mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager

=

El 120 UMJ (E 120 UJ

@ 40mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager,

=

El 120 UMJ (E 120 UU

@ 50mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager,

(=

El 120 U/U (E 120 UU

@ 75mm Polo-Kal NG

=

El1120 U/C (E 120 U/C

@ 90mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager,

=

@ 110mm Polo-Kal NG

(
(
50 x 3.6mm (2 lager
(
(

50 x 3.6mm (2 lager,

(=

El 120 U/C (E 120 U/C

@ 125mm Polo-Kal NG

50 x 7.2mm (4 lager)

EI1120 U/C (E 120 U/C

@ 160mm Polo-Kal NG

50 x 10.8mm (6 lager)

(
E
EI120 UIC (E 120 U/C
(
(
(

EI1120 U/C (E 120 U/C

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg
och bjalklag 550mm hdg x 110!
mm bred (infastning 3 sidor)

Pa béagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S

med 50mm verlapp
utan pa vagg. 4

Kanterna malas med
FR Tackférg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl

_{Skivan limmas mot vagg med

KOMPOSITROR POLO-KAL NG BRANDMOTSTAND EI 120
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

GRAFT
rorstrypare pa
| béagge sidor

Kompositrér

FR Rorstrypare

Brandklass

@ 32mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager

El120 UMJ (E 120 UJ

@ 40mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager

El120 UMJ (E 120 UJ

@ 50mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager

El120 UMJ (E 120 U

@ 75mm Polo-Kal NG

@ 90mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager

@ 110mm Polo-Kal NG

)

( )

( )

50 x 3.6mm (2 lager)
( )

( )

50 x 3.6mm (2 lager

EI120 U/C (E 120 U/C

@ 125mm Polo-Kal NG

50 x 7.2mm (4 lager)

El120 U/C (E 120 U/C

@ 160mm Polo-Kal NG

50 x 10.8mm (6 lager)

)
( )
( )
EI 120 U/C (E 120 UIC)
EI120 UIC (E 120 UC)
( )
( )
( )

El120 U/C (E 120 U/C

Kompositror

FR Akryl och fasts in med
= 5x80mm skruv med bricka i

pa bagge sidor varje hom, 25mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm
KOMPOSITROR REHAU RAUPIANO PLUS BRANDMOTSTAND EI 60
Max haltagning > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hég Kanterna pa skivan

GRAFT
rorstrypare pa
bagge sidor

malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centriskt
i vaggsida

Kompositror

0

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
bagge sidor

Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
@ 40mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/U (E 60 U/U)
@ 50mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/U (E 60 UNU)
@ 75mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
@ 90mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
@ 110mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
@ 125mm Rehau Raupiano Plus 50 x 7.2mm (4 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
@ 160mm Rehau Raupiano Plus 50 x 10.8mm (6 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
31(66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOMPOSITROR REHAU RAUPIANO PLUS BRANDMOTSTAND EI 120

Max haltagning = 100MM DRYWALLS OR RIGID WALLS
obegransad bredd
och 1200mm hdg

Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass

@ 40mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 3.6mm (2 layers) El120 U/U (E 120 U/U)

@ 50mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 3.6mm (2 layers) El 120 U/J (E 120 U/U)

@ 75mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 3.6mm (2 layers) El120 U/C (E 120 U/C)

@ 90mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 3.6mm (2 layers) El120 U/C (E 120 U/C)

Kompositror GRAFT Pipe Wraps @ 110mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 3.6mm (2 layers) El 120 U/C (E 120 U/C)
to both sides @ 125mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 7.2mm (4 layers) El 120 U/C (E 120 U/C)

@ 160mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 10.8mm (6 layers)|  EI 120 U/C (E 120 U/C)

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

| bagge sidor

| 2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

KOMPOSITROR REHAU RAUPIANO PLUS BRANDMOTSTAND EI 120
Max haltagning, i vagg 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

1100x1100 mm, mellan vagg
och bjalklag 550mm hog x 110!

mm bred (infastning 3 sidor) = ! Kompositrér FR Rérstrypare Brandklass
— @ 40mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/J (E 120 U/U)
P4 b3 : > % @ 50mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/J (E 120 U/U)
Pa bagge sidor S0 ‘ - @ 75mm Rehau Raupiano Plus 50 x3.6mm (2lager) | EI120 U/C (E 120UIC)
med 50mm dverlapp ,// ' @ 90mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
utan pa vagg. 5 - GRAFT @ 110mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) E1120 U/C (E 120 U/C)
Kanterna malas med rérsirypare pa @ 125mm Rehau Raupiano Plus 50 x 7.2mm (4 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
FR Téckfarg bégge sidor @ 160mm Rehau Raupiano Plus 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
Kompositrr
Alla genomfdringar Skivan limmas mot vagg med
och dppningar FR Akryl och fasts in med
fogas med FR Akryl = 5x80mm skruv med bricka i
pa béagge sidor varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm
KOMPOSITROR UPONOR DECIBEL BRANDMOTSTAND EI 60
Max haltagning > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hdg ; Kanterna pa skivan
;Eaé?: ;?;:r)FR Tackidrg Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
@ 50mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/J (E 60 UNJ)
@ 75mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 U/C)
2 lager 50mm @ 110mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
GRAFT FR Brandskiva 1-S
rqlrstrypgre pa monterad centriskt
bagge sidor i vaggsida
Kompositrér Alla genomforingar

och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
' 32 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOMPOSITROR UPONOR DECIBEL BRANDMOTSTAND EI 90

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

GRAFT

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kompositror FR Rorstrypare Brandklass
@ 50mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNV)
@ 75mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 90 U/C)

@ 110mm Uponor Decibel

50 x 3.6mm (2 lager)

EI90 U/C (E 90 UIC)

Kompositror

GRAFT rorstrypare
pa bagge sidor

0

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

| 2 lager 50mm
FR Brandskiva

KOMPOSITROR UPONOR DECIBEL PLASTIC BRANDMOTSTAND EI 90
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan végg
och bjalklag 550mm hég x 110!
mm bred (infastning 3 sidor)

P Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
. ) g @ 50mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNV)
E; %ﬁgggiﬂg f_osm” s @ 75mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) | EI90 U/C (E 90 UIC)
/ ' @ 110mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 90 UIC)

med 50mm verlapp

utan pa vagg. GRAFT
Kanterna malas med rorstrypare pa
FR Téckfarg bagge sidor

Kompositror

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm  skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant

och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

pa bagge sidor och vidare med c/c < 300mm
KOMPOSITROR WAVIN SITECH BRANDMOTSTAND EI 60
Max haltagning > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hég Kantemna pa skivan
malas med FR Tackfarg Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
(bada sidor) @ 32mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) | E160 UU (E 60 UIU)
@ 40mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) | EI60 U/U (E 60 UIU)
2 lager 50mm @ 50mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/U (E 60 U/V)
GRAFT FR Brandskiva 1-S @ 75mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 UIC (E 60 UIC)
rorstrypare pa monterad centriskt @ 90mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60 UIC)
bégge sidor i vaggsida @ 110mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI'60 UIC (E 60 UIC)
Kompositror Alla genomféringar

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
33 (66) 23.04-2021

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346. www.graft.eu




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOMPOSITROR WAVIN SITECH BRANDMOTSTAND EI 60-90

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

Kompositrdr

GRAFT rorstrypare
pa bagge sidor

0

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

GRAFT

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
@ 32mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 120 UU)
@ 40mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) E190 U/U (E 120 UIU)
@ 50mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) E190 U/U (E 120 U/U)
@ 75mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 120 U/C)
@ 90mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 U/C (E 120 U/C)
( ( )

@ 110mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager)

EI60 U/C (E 120 U/C

KOMPOSITROR WAVIN SITECH BRANDMOTSTAND EI 60-90

Max haltagning, i vagg

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

1100x1100 mm, mellan végg
och bjalklag 550mm hég x 110!
mm bred (infastning 3 sidor)

Pa béagge sidor 50mn
FR Brandskiva 1-S
med 50mm verlapp
utan pa vagg.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Kompositrér

FR Rorstrypare

Brandklass

@ 32mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager

EI'90 U/U (E 120 UV

@ 40mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager

EI90 U/U (E 120 UV

@ 50mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager

@ 75mm Wavin SiTech

GRAFT

@ 90mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager

EI60 U/C (E 120 U/C

rorstrypare pa

@ 110mm Wavin SiTech

)

( )

( )

50 x 3.6mm (2 lager)
( )

( )

50 x 3.6mm (2 lager

)
( )
EI90 U/U (E 120 U/U)
EI60 UIC (E 120 UIC)
( )
( )

EI60 U/C (E 120 U/C

bagge sidor

Kompositror

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm  skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Max fogbredd
600mm

50mm FR Brandskivd
1-S med 100mm
Gverlapp utan pa
végg pa béagge sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60

>100MM TRAVAGGAR

Alla kanter/skarvar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

Oppningar mellan skiva/vigg
fogas med FR Akryl. Skivan

fasts in med 100mm traskruv
och bricka i varje horn, 50mm
fran kant och vidare med

c/c < 300mm

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120

>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskivg
1-S med 100mm
Gverlapp utan pa
végg pa bagge sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Kablar < @50mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan
kabelranna

Oppningar mellan skiva/vigg
fogas med FR Akryl. Skivan fasts
in med 100mm traskruv och brickg
| varje horn, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
34 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

> 100MM TRAVAGGAR

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

LEDARE OCH ELROR BRANDMOTSTAND EI 30 (E 60
> 100MM TRAVAGGAR

RAFT

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva Kablar < @80mm,
1-S med 100mm enskilt eller i bunt, och
overlapp utan pa vagg elror av stal/plast

pa bégge sidor. < @16mm med eller
Kanterna malas med utan kabelranna
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bagge sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Qisolerade ledare

< 185mm2 och elrér a
koppar

< @16mm, med eller
utan kabelranna

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl

pa bagge sidor

LA Oppningar mellan skiva/vigg
i | fogas med FR Akryl. Skivan fasts

in med 100mm traskruv och brickg
i varje hom, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120
>100MM TRA VAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg

pa bégge sidor. \
Kanterna méalas med N Stalror
FR Téckfarg < @22mm

—

Alla genomfdringar L
och dppningar _
fogas med FR Akryl a L
S . L Oppningar mellan skiva/vagg fogad
pa bagge sidor med FR Akryl. Skivan fasts in med

100mm traskruv och bricka | varje
horn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/U (E 120

2 100MM TIMBER WALLS

Max haltagning 1200mm
bred och 600mm hdg

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa bégge sidor.
Kanterna méalas med
FR Tackfarg

All services and
openings must

be sealed with
FR Acrylic both
sides

BN

Stalror
< @324mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
homn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa béagge sidor.
Kanterna méalas med

FR Tackférg

]

Stalror
< @63mm

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR
Akryl pa bagge
sidor

Oppningar mellan skiva/vagg
fogas med FR Akryl. Skivan fasts
in med 100mm tréskruv och brick

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90

i varje hom, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

>100MM TRAVAGGAR

bred och 600mm hég

Max haltagning 1200mm

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
Gverlapp utan pa vagg
pa bagge sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Ror utmalas
200mm/sida med
2300um VFT GRAFT
Service Coat FR-1

Stalror

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

< @63mm

Oppningar mellan skiva/vagg

fogas med FR Akryl. Skivan féasts

in med 100mm traskruv och bricka
i varje hom, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
35 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120

> 100MM TRAVAGGAR > 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred hdg och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva N E 50mm FR Brandskiva N a
1-S med 100mm Ror utmalas 1-S med 100mm ’ Ror utmalas
dverlapp utan pa vigg \— ??g[)nprnm/s\lldFa}rmed overlapp utan pavagg| T ?ggg‘p”;ﬁs\'/d:_rmed
pa bagge sidor. ) pa bagge sidor. \ 0 0 )
Kantema malas med GRAFT Service Kantema malas med GRAFT Service
FR Téickfarg | Coat FR-1 FR Téckférg e Coat FR-1
[ it 1 [ f
- - ||
L ' Stalr - ' Stalér
Alla genomfdringar / - < @63mm Alla genomfSringar - <@114mm
och 6ppningar fogas | | L1 v och éppningar _/// N
FR Akryl pa - f FR Akryl N
Lna%dge sidorn/ pa [ - Oppningar mellan skiva/vagg fogas| poﬁ?zzg;;zdsidor i L1 Oppningar mellan skiva/vagg
i med FR Akryl. Skivan fésts in med i fogas med FR Akryl. Skivan fasts
100mm traskruv och bricka i varje in med 100mm traskruv och brickal
hérn, 50mm fran kant och vidare i varje hom, 50mm fran kant och
med c/c < 300mm vidare med c/c < 300mm
ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 U/U (E 120 ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/U (E 120
= 100MM TRAVAGGAR > 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred " hdg och 1200mm bred . "
GRAFT Rérstrypare e /% GRAFT Rorstrypare
. lager 50mm bredd pa P 2 lager 50mm bredd
50mm FR Brandskiva bagge sidor . 7 pa bagge sidor
1-S med 100mm 50mm FR Brandskiva S B
overlapp utan pa vagg - 1-S med 100mm - //
pa bagge sidor. 13mm genomgaendel ||gverlapp utan pa végg i /. 13-32mm
Kanterna malas med PE isolering eller pa bagge sidor. o genomgaende PE
FR Tackfarg cellgummi Kantema malas med y isolering eller
FR Téckfarg » cellgummi
Stalror i ' Stalrr
< @40mm e < @165mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl

Oppningar mellan skiva/vagg fogas

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med

Alla genomforingar med FR Akryl. Skivan fists in med

och Gppningar

2 ha : 100mm traskruv och bricka i varje 100mm traskruv och bricka i varje
4 bagge sidor ) )
pabagg horn, 50mm fran kant och vidare fouggﬁ med ZR Akryl horn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm pa bagge sidor med c/c < 300mm

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90 ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90

2 100MM TRAVAGGAR 2 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm
h6g och 1200mm bred . o hdg och 1200mm bred . ‘
) 7 1 / GRAFT Rérstrypare ) F GRAFT Rérstrypare
3 lager 50mm bredd 1 lager 50mm bredd
50mm FR Brandskiva pa bagge sidor 50mm FR Brandskiva pa bagge sidor
1-S med 100mm 1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg 32-50mrr3 dverlapp utan pa vagg 15mm .
pa bagge sidor. genomgaende PE | ||pa bagge sidor. genomgaende
Kantema malas med isolering eller Kantema malas med fenolisolering
FR Tackfarg cellgummi FR Tackfarg B
Tl

Stalror
< @324mm

Stalror
< @16mm

Alla genomfdringar
Oppningar mellan skiva/vigg och Gppningar
fogas med FR Akryl. Skivan fasts ||| fogas med FR Akryl
in med 100mm tréiskruv och brickd || Pa bagge sidor

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

Oppningar mellan skiva/vagg
fogas med FR Akryl. Skivan fasts

- ) in med 100mm traskruv och bricka
bagge sidor i varje hom, 50mm fran kant och i varje hom, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
' 36 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90
> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bagge sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

@

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

GRAFT Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

25-100mm
genomgaende
fenolisolering

y Stalrér
e < @273mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
Gverlapp utan pa vagg
pa bagge sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

20-80mm
genomgaende stenull

Stalror
< @324mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 120
>100MM TRAVAGGAR

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa bégge sidor.
Kanterna méalas med
FR Tackférg

U

Alla genomféringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120

fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

= 20mm stenull
=80 kg/m3

2 50cm pa
bagge sidor

Stalror
< @40mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hém, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

> 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm
h6g och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva
1-8 med 100mm _ '
dverlapp utan pa vagg _\“
pa bégge sidor. 0
Kanterna malas med Kopparrdr
FR Téckfarg ; < @6mm
()
v
Alla genomfdringar a o
och gppningar g s // Oppningar mellan skiva/vagg

fogas med FR Akryl. Skivan fasts
in med 100mm traskruv och bricka
i varje hom, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 120

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa béagge sidor.
Kanterna méalas med

~

FR Tackféarg

Alla genomfdringar

och dppningar _17¢/

fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

>100MM TRAVAGGAR

= 30mm stenull
= 80 kg/m?

= 50cm pa
bagge sidor

Stalror
< @219mm

Oppningar mellan skiva/vagg
fogas med FR Akryl. Skivan fasts
in med 100mm tréskruv och brick
i varje hom, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg| _ [
pa bagge sidor. N
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 120

>100MM TRAVAGGAR

Kopparror
< @12mm

Oppningar mellan skivaivagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
37 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 15 C/C (E 120 ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120

> 100MM TRAVAGGAR > 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred hdg och 1200mm bred . ) B
A GRAFT Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
i aba id
?Oén Tjg(? 1I(3)Banr1¢:1$klva P 50mm FR Brandskiva pa bagge sidor
// -
overlapp utan pa vagg| _ [ 1 S Imed 1t00mrp ) 9mm
pa bagge sidor. N O\D/ebr'gpp u %n pa vagg genomgaende PE
Kanterna malas med Kopparror &a tagge 3|w|or. q isolering eller
FR Tackfarg . < @54mm antermna malas me celloummi
‘ — FR Tackfarg 9
-
- Kopparrér
< @12mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

i

i

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla genomfdringar
och éppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hémn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120

ISOLERADE KOPPAROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120

2 100MM TRAVAGGAR 2 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred - hég och 1200mm bred B
GRAFT Rérstrypare GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd 2 lager 50mm bredd
50mm FR Brandskiva pa bagge sidor 50mm FR Brandskiva pé bagge sidor
1-S med 100mm 1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg 9-13mm. Bverlapp utan pa vigg 14-25mm
péa bagge sidor. genomgaende PE | || ,3 hagge sidor. genomgaende PE
Kanterna malas med isolering eller Kanterna malas med isolering eller
FR Tackfarg cellgummi FR Tackfarg cellgummi
Kopparror Kopparror
< @54mm < @54mm
Oppningar mellan skiva/vagg foga Oppningar mellan skiva/vigg

Alla genomféringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla genomféringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

fogas med FR Akryl. Skivan fasts
in med 100mm traskruv och brickal
i varje hom, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva 50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm 20mm 1-S med 100mm 20-30mm
dverlapp utan pa vagg genomgaende glas{ | |verlapp utan pa végg genomgaende glas-
pa bagge sidor. eller stenull pa bagge sidor. eller stenulll
Kanterna malas med > 75 kg/m3 Kanterna méalas med =75 kg/m?
FR Tackfarg FR Tackfarg
u Koppar/Stalror u Koppar/Stalror
< @15mm S < @54mm
Alla genomfdringar

Alla genomfdringar
och dppningar

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje

fogas med FR Akryl

oé bigge sidor hom, 50mm fran kant och vidare med

c/c < 300mm

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
38 (66) 23.04-2021

Montageanvisning i enlighet med ft
ETA 21/0346. www.grart.eu



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOPPAR /| STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bégge sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

> 100MM TRAVAGGAR

40mm
genomgaende glas-

eller stenulll
= 75-kgimd

Koppar/Stalror
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

GRAFT

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120

> 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva > 20mm stenull
1-S med 100mm >80 kg/m?
overlapp utan pa vagg >50cm pa
pa bagge sidor. bagge sidor
Kanterna malas med
FR Téckfarg @
Kopparrér
< @54mm
Al genomforingar % / Oppningar mellan skiva/vagg fogas

och Gppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa bégge sidor.
Kanterna malas med
FR Tackférg

Alla genomféringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120

Max haltagning 600mm
h6g och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa bégge sidor.
Kanterna malas med
FR Tackfarg

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

>100MM TRAVAGGAR

Alupexror
< @20mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

>100MM TRAVAGGAR

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

9-25mm
genomgaende PE
isolering eller
cellgummi

Alupexrér
< @75mm

Oppningar mellan skiva/vigg
fogas med FR Akryl. Skivan fasts
in med 100mm traskruv och brickg
i varje hom, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/C (E 120

>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa béagge sidor.
Kanterna méalas med
FR Tackférg

Alupexror
< @75mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Oppningar mellan skiva/vagg
fogas med FR Akryl. Skivan fasts
in med 100mm tréskruv och bricka
i varje hom, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120

>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

e N

A

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa béagge sidor.
Kanterna malas med
FR Tackfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
bagge sidor

25-60mm
genomgéende glas-
eller stenulll

Alupexror
< @75mm

Oppningar mellan skivaivagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
39 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120

GRAFT

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bagge sidor.
Kanterna malas med

FR Téckfarg

> 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm 0 = 20mm stenull
overlapp utan pa vagg = >80 kg/m?3
pa bagge sidor. _\ = 50cm pa
Kanterna malas med 0 bagge sidor
FR Téckfarg
(
-
) Alupexror
Alla genomfdringar - < @16mm
och dppningar %
fi FR Akryl "
poélg ta)Zgrgstidor i Oppningar mellan skiva/vagg fogas

med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla genomfdringar

och Gppningar /

fogas med FR Akryl

pa bagge sidor

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
> 100MM TRAVAGGAR

= 20mm stenull
> 80 kg/m?
=50cm pa
bagge sidor

Alupexrér
< @75mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hémn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60
>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa bégge sidor.
Kanterna malas med
FR Tackférg

Alla genomfdringar
och dppningar

fogas med FR Akryl
pa bagge sidor -

PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 120

PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

PVC-U & PVC-C rér
< @32mm med
godstjockleken 1.0-
2.4mm

50mm FR Brandskivg
1-S med 100mm
dverlapp utan pa _
vagg pa bégge sidor. _\
Kanterna méalas med

FR Tackférg

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

pa bégge sidor. _\

Kanterna méalas med

FR Tackfarg .
“\ !

Alla genomforingar

och dppningar /

fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

w o w 2
dverlapp utan pa vagg “

Alla genomfdringar

och 6ppningar A

fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

>100MM TRAVAGGAR

PE, ABS och
SAN+PVC ror
< @32mm med
godstjockleken
2.0-3.0mm

/

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hém, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

PP ror

< @32mm med
godstjockleken
1.8-2.2mm

Oppningar mellan skiva/vigg
fogas med FR Akryl. Skivan fasts

i varje hom, 50mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

in med 100mm tréskruv och bricka|

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
40 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 60-120

GRAFT

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
Gverlapp utan pa vagg
pa bagge sidor.
Kanterna malas med |~
FR Téackfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

| Gppningar mellan skiva/vagg fogas

med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hoém, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

2 100MM TRAVAGGAR
Genomféringar Godstjocklek Rorstrypare Brandmotstand
<@ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm | 50 x 1.8mm (1 lager) EI 120 U/U (E 120 UU)
< @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24-3.7mm__| 50 x 1.8mm (1 lager) EI120 U/U (E 120 U)
< @ 40mm PP 1.8 -5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 U/U (E 120 UIV)
<@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7-6.6mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
<@ 110mm PE, ABS & SAN+PVC_ | 4.2—10.0mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI'90 U/C (E 120 UIC)
SBAFT <@ 110mm PP 2.7-15Amm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI'90 U/U (E 90 U)
é"ﬁé'yp:re <@ 125mm PVC-U & PVC-C 37-74mm | 50 x 5.4mm (3 lager) E190 U/C (E 120 UIC)
‘S’i o 99 <@ 125mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.8 120mm | 50 x 5.4mm (3 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
< @ 125mm PP 3.1-17.1mm_ | 50 x 5.4mm (3 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
<@ 160mm PVC-U & PVC-C 40-95mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 90 UIC)
O <@ 160mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.9-14.6mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI'60 U/C (E 90 UIC)
< @ 160mm PP 49-21.9mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 60 UIC)
Plastror < @ 200mm PVC-U & PVC-C 49-11.9mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
<@ 200mm PE, ABS & SAN+PVC | 6.2—18.2mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
< @ 200mm PP 49-182mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
<@ 315mm PVC-U & PVC-C 7.7-121mm | 50 x 18.0mm (10lager) | EI90 C/C (E 90 C/C)
<@ 315mm PE, ABS & SAN+PVC | 18.7mm 50 x 18.0mm (10 lager) | EI60 C/C (E 60 C/C)
<@ 315mm PP 28.6mm 50 x 18.0mm (10 lager) | EI60 C/C (E 60 C/C)
< @ 400mm PVC-U & PVC-C 9.8—15.3mm | 50 x 28.8mm (16 lager) | _EI90 C/C (E 90 C/C)
<@ 400mm PE, ABS & SAN+PVC | 23.7mm 50 x 28.8mm (16 lager) | EI60 C/C (E 60 C/C)

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

Max haltagning 600mm hdg
och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa bégge sidor.
Kanterna méalas med
FR Tackférg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa béagge sidor

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

>100MM TRAVAGGAR

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

overlapp utan pa vagg _
pa béagge sidor. N

Kanterna méalas med
FR Téckfarg

PE, ABS och
SAN+PVC rér med
godstjockleken 3.0-
9.5mm, < @68mm
inkl. isolering

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
Gverlapp utan pa vagg

Kanterna malas med
FR Tackfarg

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

pa bagge sidor. N

N\

7

GRAFT Rérstrypare
B ///7 1(3 quer 50mm bredd
pa bagge sidor

Alla genomféringar
och &ppningar o
fogas med FR —/
Akryl pa bagge
sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa béagge sidor.
Kanterna malas med

PE, ABS & SAN+
PVC ror < @160mm
med godstjockleken
3.0-9.5mm, och

< @260mm inkl.
isolering

FR Téckfarg

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horm, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
>100MM TRAVAGGAR

GRAFT Rorstrypare
6 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PE, ABS och
SAN+PVC rér med
godstjockleken 3.0-
9.5mm, < @178mm
inkl. isolering

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hém, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
>100MM TRAVAGGAR

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PP rdr med
godstjockleken 1.8-
14.6mm, < @68mm
inkl. isolering

Oppningar mellan skivaivagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
41 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa bégge sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla genomforingar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

> 100MM TRAVAGGAR

GRAFT

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

GRAFT Rérstrypare
6 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
Gverlapp utan pa vagg
pa bagge sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

PP rér med
godstjockleken 1.8-
14.6mm, < @178mm
inkl. isolering

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

> 100MM TRAVAGGAR

GRAFT Rérstrypare
10 lager 50mm bred
pa bagge sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PP ror < @160mm
med godstjockleken
1.8-14.6mm, och

< @260mm inkl.
isolering

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bégge sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

PVC ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120

>100MM TRAVAGGAR

PE ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

PVC-U & PVC-C rér <
@110mm med
godstjocklek 2.7-6.6mm

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

pa bagge sidor. _\ [

Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Kablar < @14mm
enskilt eller i bunt

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
hém, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla genomféringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

PP ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg

Kanterna méalas med
FR Téckfarg

pa bagge sidor. _\

>100MM TRAVAGGAR

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

>100MM TRAVAGGAR

GRAFT Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bagge sidor

PE, ABS and SAN+
PVC pipes < @110mm
with wall thickness
4.2-10.0mm

Kablar < @14mm
enskilt eller i bunt

Oppningar mellan skivaivagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
hém, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

PLASTROR & ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 90

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

PP ror < @110mm
med godstjockleken
2.7-15.1mm

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

pa béagge sidor. _\

Kanterna malas med
FR Tackfarg

Kablar < @14mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

enskilt eller i bunt

[4
1

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
bagge sidor

&
/\;Z Oppningar mellan skiva/vagg fogas

>100MM TRAVAGGAR

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa béagge sidor

PVC ror < @32mm
och PE & PP ror

< @40mm, enskilt eller
i bunt < @110mm,
med eller utan kablar
< @14mm, enskilt eller
i bunt

PVC rér med godstjockleken
1.5-2.4mm, PE ror 2.0-3.7mm
och PP ror 1.8-2.0mm

med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
42 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

2 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred hég och 1200mm bred
\

S0mm FR Brandskiva 50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm . 1-S med 100mm -
dverlapp utan pa vagg Bverlapp utan pa vigg GRAFT Rérstrypare
pa bagge sidor. _\ pa bagge sidor. 2 lager 50mm bredd
Kantemna mélas med L - Kanterna malas med pa béagge sidor
FR Téckférg o FR Tackférg

‘_ ’Sl “] ‘

PEX ror
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
hémn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 90
>100MM TRAVAGGAR

Alla genomfdringar L] /

och éppningar fogas |
med FR Akryl pa
bagge sidor

Alla genomfGringar y
och Gppningar /
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm .
dverlapp utan pa vagg ?FAFT;orstr)épaég
pa bagge sidor. naé;"er m(r’n e
Kanterna malas med pa bagge sidor
FR Téackfarg
PEX ror < @25mmii
bunt < @50mm
. B L Oppningar mellan skivalvagg fogas
Alla genomfdringar Y med FR Akryl. Skivan fasts in med
och ppningar 100mm traskruv och bricka i varje
fogas med FR Akry! hom, 50mm fran kant och vidare
pa bagge sidor med c/c < 300mm

KOMPOSITROR AQUATHERM GREEN SDR9 BRANDMOTSTAND EI 90

Max héltagning 600mm 2 100MM TRAVAGGAR
hég och 1200mm bred
Kompositrér Rorstrypare Brandmotstand
. @ 32mm Aquatherm Green SDR9 50 x 1.8mm (1 lager) EI90 C/C (E120 C/C)
50mm FR Brandsk
e om @ 40mm Aquatherm Green SDR9 50 x3.6mm (2 lager) | _EI90G/C (E 120 CIC)
Bverlapp utan pa vigg @ 50mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
pa bigge sidor. @ 63mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E120 C/C)
Kanterna malas med GRAFT ) @ 75mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI 90 C/C (E 120 C/C)
FR Téckfarg Rf')rstrypare pa @ 90mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
bagge sidor @ 110mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E120 C/C)

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
43 (66) 23.04-2021

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346. www.graft.eu



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KOMPOSITROR BLUEPOWER BRANDMOTSTAND EI 90

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

overlapp utan pa vagg

pa bégge sidor.
Kanterna malas med

FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

= 100MM TRAVAGGAR

Kompositrér Rorstrypare Brandmotstand
P @ 32mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) E1 90 U/U (E 90 U)
3 @ 40mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNV)
@ 50mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNV)
@ 75mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI 90 C/U (E 90 C/V)
7 |GRAFT @ 90mm BluePower 50 x 3.6mm (2lager) | E190 C/U (E 90 CIU)
be’fS"VF’_gre pa @ 110mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/U (E 90 C/U)
agge sidor @ 125mm BluePower 50 x 10.8mm (6 lager) | E190 U/C (E 90 UIC)
@ 160mm BluePower 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 U/C (E 90 UIC)

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

KOMPOSITROR GEBERIT SILENT-PP BRANDMOTSTAND EI 120

Max héltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bagge sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

GRAFT @ 90mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El120 U/C (E 120 U/C
Rérstrypare pa @ 110mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C
bagge sidor

>100MM TRAVAGGAR

Brandmotstand
El 120 UMJ (E 120 UJ
El120 U/U (E 120 U/U
El 120 UMJ (E 120 UJ
El 120 U/C (E 120 U/C
(
(

Kompositror
@ 32mm Geberit Silent-PP
@ 40mm Geberit Silent-PP
@ 50mm Geberit Silent-PP
@ 75mm Geberit Silent-PP

Rorstrypare
50 x 3.6mm (2 lager)
50 x 3.6mm (2 lager)
50 x 3.6mm (2 lager)
50 x 3.6mm (2 lager)
(
(

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horm, 50mm fran kant och vidare

med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pé vagg| _
pa bagge sidor.
Kanterna malas med
FR Tackfarg

KOMPOSITROR POLO-KAL NG BRANDMOTSTAND EI 120

bagge sidor

@ 125mm Polo-Kal NG 50 x 7.2mm (4 lager) El120 U/C (E 120 U/IC

@ 160mm Polo-Kal NG El120 U/C (E 120 U/C

> 100MM TRAVAGGAR

Kompositrér Rorstrypare Brandmotstand
P @ 32mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El120 UMJ (E 120 U/U)
/;f// @ 40mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/J (E 120 U/UJ)
///‘/ @ 50mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El120 UMJ (E 120 U/U)
0 @ 75mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El120 U/C (E 120 U/C)
GRAFT @ 90mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El120 U/C (E 120 U/C)
/" |Rorstrypare pa @ 110mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
( )
( )

50 x 10.8mm (6 lager)

Kompositrdr

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
homn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00

www.graft.eu
44 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KOMPOSITROR REHAU RAUPIANO PLUS BRANDMOTSTAND EI 120

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

>100MM TRAVAGGAR

Kompositror

Rorstrypare

Brandmotstand

50mm FR Brandskiva

@ 40mm Rehau Raupiano Plus

50 x 3.6mm (2 lager)

El 120 UMJ (E 120 UU

@ 50mm Rehau Raupiano Plus

50 x 3.6mm (2 lager)

El 120 U/U (E 120 UU

( (
1-S med 100mm @ 75mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El120 U/C (E 120 U/C
dverlapp utan pa vigg @ 90mm Rehau Raupia.no Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El120 U/C (E 120 U/C
pa bagge sidor. GRAFT @ 110mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C
Kanterna malas med Rorstrypare pa @ 125mm Rehau Raupiano Plus 50 x 7.2mm (4 lager) EI 120 U/C (E120 U/IC
FR Tackfarg béagge sidor @ 160mm Rehau Raupiano Plus 50 x 10.8mm (6 lager) El120 U/C (E 120 U/C
()
NCF
\ Kompositror
. - Oppningar mellan skiva/vagg fogas
Qgﬁ genomfonngar _/ med FR Akryl. Skivan fasts in med
ppningar fogas A o
: 100mm tréskruv och bricka i varje
med FR Akryl pa M . .
bégge sidor hdém, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm
KOMPOSITROR UPONOR DECIBEL BRANDMOTSTAND EI 90
Max haltagning 600mm > 100MM TRAVAGGAR
hég och 1200mm bred
Kompositror Rorstrypare Brandmotstand

@ 50mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI'90 U/U (E 90 UNV)
50mm FR Brandskiva @ 75mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 90 UIC)
1-8 med 100mm @ 110mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI 90 U/C (E 90 UIC)

overlapp utan pa vagg
pa bégge sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

GRAFT
Rérstrypare pa
bagge sidor

J\ Kompositrr

med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas

KOMPOSITROR WAVIN SITECH BRANDMOTSTAND EI 60-90

Max haltagning 600mm

hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
Gverlapp utan pa vagg
pa bagge sidor.
Kanterna malas med |~
FR Tackfarg

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

>100MM TRAVAGGAR

Kompositrér

Rorstrypare

Brandmotstand

@ 32mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager

EI90 U/U (E 120 UV

@ 40mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager

@ 50mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager

)
EI90 U/U (E 120 U/U)
EI90 U/U (E 120 U/U)

GRAFT
Rérstrypare pa
bagge sidor

@ 75mm Wavin SiTech

@ 90mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager

EI60 U/C (E 120 U/C)

@ 110mm Wavin SiTech

)

( )

( )

50 x 3.6mm (2 lager)
( )

( )

50 x 3.6mm (2 lager

(
(
EI60 U/C (E 120 UIC)
(
(

EI 60 U/C (E 120 U/C)

\J\ Kompositror

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare

med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
45 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

m o

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120

2 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max fogbredd 1200mm
mellan ovankant végg och
undersida bjalklag, i vagg
eller mellan vaggar

Alla kanter/skarvar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Max fogbredd 1200mm
mellan ovankant vagg
och undersida bjélklag, i
végg eller mellan vaggar

GRAFT

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 90 (E 240
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

1 lager 60mm 1 lager 60mm
FR Brandskiva FR Brandskiva
2-S 2-S

Alla kanter/skarvar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 180 (E 240

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60)

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hdg

Alla genomfdringar
utmalas 150mm/sida

Kablar < @80mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan
kabelranna

Alla genomf6ringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

KABLAR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120
2 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég
7
Kablar g
< @21mm
==
\\

Max fogbredd 1200mm Max haltagning
mellan ovankant vagg obegransad bredd
och undersida bjalklag, i och 1200mm hag
végg eller mellan vaggar
L 2 lager 60mm 1 lager GOmm
V4 E_RoBrandsklva Kablar FR Brandskiva 2-S
i <@21mm
( k=
_~1— | Allakanter/skarvar f
fogas med FR Akryl Alla genomfdringar
pa bagge sidor och Gppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

KABLAR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 240)

= 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

med 300um VFT 1 lager 60mm
GRAFT Service FR Brandskiva 2-S
1 lager 50mm Coat FR-1
FR Brandskiva 2-S
——-
Alla genomfdringar

och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
46 (66) 23.04-2021

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346. www.graft.eu



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 180 (E 180

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

GRAFT

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 180 (E 240

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Kablar < @21mm,
enskilt eller i bunt,
och elrér av plast

< @16mm, med eller
utan kabelranna

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Kablar < @21mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan
kabelranna

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 180

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

2 lager 60mm
FR Brandskiva

nQ
=

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 240

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 240 (E 240

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
600 x 600mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bégge sidor

Kablar < @21mm i bunt
< @100mm med eller
utan kabelranna

Kablar < @80mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan
kabelranna

Skivkanter malas
med FR Téckfarg
pa bagge sidor

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
600 x 600mm

Kablar < @80mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan
kabelranna

60mm FR
Brandskiva 2-S
monterad 30mm in i
haltagningen pa
bagge sidor for att
uppna en total
tatningsbredd pa
210mm

60mm FR Brandskiva 2-S

monterad 30mm in i
haltagningen pa bagge
sidor for att uppna en
total tatningsbredd pa
210mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 180 (E 240

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
600 x 600mm

Skivkanter malas
med FR Tackfarg
pa bagge sidor

Oisolerad ledare
< 95mm2med eller
utan kabelranna

Alla genomf6ringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

60mm FR
Brandskiva 2-S
monterad 30mm in i
haltagningen pa
bagge sidor for att
uppna en total
tatningsbredd pa
210mm

Skivkanter malas
med FR Tackfarg
pa bagge sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
. 47 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 240 KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 240 (E 240
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning : Max haltagning :
600 x 600mm 600 x 600mm ) -
Skivkanter malas

i Skivkanter malas med FR Téckfarg
O;s%gﬁﬁd;z / med FR Tackfarg 60mm FR Brandskiva pa bagge sidor
eller utan - pa bagge sidor 2-S utanpa végg med
kabelrdnna ggmm 6_\éerlapp pa

agge sidor

i

]
I
]

Alla genomforingar
g?m,sisa 2.5 Kablar <@21mm i g och dppningar
monterad 30mmin i Alla genomfdringar stripade buntar f°93§ med .FR Alryl

. . . Foper < @100mm med pa bégge sidor
haltagningen pa och dppningar fogas p
" A ) eller utan kabelrénna [ L
bégge sidor fér att med FR Akryl pa "
uppn4 en total bagge sidor Fasts med 100mm skruv
tatningsbredd pa med stalbrickor c/c 350mm
210mm
KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 240 KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 240
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning g Max haltagning
600 600mrm ) Skivkanter malas 600 600mm Skivkanter malas
med FR Téckférg med FR Tackférg
60mm FR Brandskiva pa bagge sidor 60mm FR Brandskiva pé bagge sidor

2-S utanpa vagg med
50mm Gverlapp pa
bagge sidor

2-S utanpa vagg med
50mm Gverlapp pa
bagge sidor

/ Alla genomfdringar / Alla genomfdringar
Kablar < @50mm, och dppningar fogas Kablar < @80mm, och dppningar
enskilt eller i bunt, / med FR Akryl pa enskilt eller i bunt, / fogas med FR Akryl
med eller utan « bagge sidor med eller utan i pa bagge sidor
kabelranna L | kabelrénna L

Fasts med 100mm skruv
med stalbrickor c/c 350mm

Fasts med 100mm skruv
med stalbrickor c/c 350mm

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 120 (E 240 ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/U (E 120

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning Max haltagning 4
600 x 600mm Skivkanter malas obegrénsad bredd
med FR Tackfirg och 1200mm hog P

60mm FR Brandskiva pa bagge sidor FRag?;ndsmir\T/]a 2-S
2-S utanpa vagg med
50mm dverlapp pa .
béigge sidor GRAFT Rérstrypare

1 lager 50mm bredd

0 Stalror
R @165mm \
d o|| Alla genomforingar i‘

och dppningar

OQisolerad ledare

< 185mm2med eller

s fogas med FR Akryl 9-25mm genomgéende .
utan kabelréanna pégbégge sidor i isolering av PE eller /:(I;Iﬁ gggﬁ{:g;ﬂmgar
T cellgummi fogas med FR Akryl
Fasts med 100mm skruv pa béagge sidor
med stalbrickor c/c 350mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
' 48 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120
> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hog

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl

Stalrér pa bagge sidor

< @219mm
30-50mm
genomgaende 1 lager 60mm
stenull = 80 kg/m?3 FR Brandskiva 2-S

GRAFT

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90
> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hdg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl

Stalror pa bégge sidor
< @324mm

30-40mm

genomgaende 1 lager 60mm

stenull = 80 kg/m?3 FR Brandskiva 2-S

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120
2 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hog

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 240

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hdg

Stalrer bagge sidor

< @325mm
50mm
genomgaende 1 lager 60mm
stenull = 80 kg/m3 FR Brandskiva 2-S

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 180

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

Stalror
< @219mm

Alla genomforingar
och 6ppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

30mm
genomgaende
stenull = 80 kg/m?

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 180
2 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Stalror

Max haltagning
obegréansad bredd
och 1200mm hég

< @219mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

40mm
genomgaende
stenull = 80 kg/m3

Stalror
< @325mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

50mm
genomgaende
stenull = 80 kg/m?

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

Polyseam AB

ETA 21/0346. www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00

49 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 180 C/U (E 240

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 180 C/U (E 240
>150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
obegrénsad bredd obegrénsad bredd
och 1200mm hog och 1200mm hdg

Alla genomfdringar Alla genomforingar
— och 6ppningar — och dppningar
Stalror fogas med FR Akryl Stalror fogas med FR Akryl
< @40mm pa bagge sidor < @324mm pa bagge sidor
20mm 30-80mm
genomgaende 2 lager 60mm genomgaende 2 lager 60mm
stenull = 80 kg/m3 FR Brandskiva 2-S stenull = 80 kg/m3 FR Brandskiva 2-S

GRAFT

STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 120

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
obegrénsad bredd 280 x 280mm
och 1200mm hég
Alla genomfdringar Alla genomfdringar
och dppningar fogas och dppningar
med FR Akryl pa fogas med FR Akryl
Stalror bégge sidor Stalror pa bagge sidor
< @325mm < @40mm
1 lager 60mm > 30mm stenull 1 lager 60mm > 20mm stenull
FR Brandskiva 2-S > 80 kg/m? FR Brandskiva 2-S 2 80 kg/m?
= 100cm pa bagge 2 100cm pa bagge
sidor sidor

STALROR BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240
2 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

STALROR BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240 STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 240
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning Max haltagning
280 x 280mm obegransad bredd
och 1200mm hég
Alla genomforingar Alla genomfdringar
och dppningar och dppningar
fogas med FR Akryl fogas med FR Akryl
Stalror pa bagge sidor Stalror pa bagge sidor
< @219mm < @219mm
1 lager 60mm = 30mm stenull 1 lager 60mm = 30mm stenull
FR Brandskiva 2-S > 80 kg/m® FR Brandskiva 2-S > 80 kg/m?
2 100cm pa bagge 2 100cm pa bagge
sidor sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

Polyseam AB
ETA 21/0346. www.graft.eu

Tel. +46 (0)8 124 563 00
50 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

Max haltagning
1200 x 1200mm

Stalror
< @40mm

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

STALROR BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

GRAFT

STALROR BRANDMOTSTAND EI 180 C/U (E 240
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

= 20mm stenull
>80 kg/m?3

= 100cm pa bagge
sidor

Stairsr bagge sidor
< @40mm
= 20mm stenull
> 80 kg/m?
2 lager 60mm = 100cm pa bagge
FR Brandskiva 2-S sidor

Max haltagning
1200 x 1200mm

Stalror
< @219mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240
= 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60
> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Alla genomfdringar
och Gppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hdg 1 lager 50mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomfdringar
och dppningar

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hdg

Koppar/Stalror
< @54mm

= 30mm stenull
=80 kg/m3

> 100cm pa bagge
sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60
> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/C (E 60

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

20-40mm
genomgaende rorskal
av glas- eller stenull
=75 kg/m?

hr 1 VP |

1 lager 50mm
FR Brandskiva 2-S

=TI KGrt

Kopparror fogas med FR Akryl
< @54mm pa bégge sidor
GRAFT FR X
. 9-25mm genomgéaende
Rérmanschett isolering av PE eller
< @110mm med héjd cellgummi
50mm, pa bégge sidor,

infast med 50mm
isoeringsskruv

= 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hdg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

Koppar/Stalror

< @54mm bagge sidor
1 lager 50mm = 20mm glas- eller
FR Brandskiva 2-S itesrz)ull 2 7°5bll(.g/m3
= 50cm pa bagge
sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

Polyseam AB

www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00

51 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 120

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
obegrénsad bredd 70 x 70mm
och 1200mm hog

Alla genomfdringar
och dppningar

GRAFT

KOPPAR
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240

Alla genomforingar
och dppningar fogas

fogas med FR Akryl med FR Akryl pa
Kopparror pa bagge sidor Kopparrér bagge sidor
< @54mm < @12mm
1 lager 60mm 2 20mm stenull 1 lager 60mm > 20mm stenull
FR Brandskiva 2-S 280 kg/m? FR Brandskiva 2-S > 80 kg/m?
2 100cm pa bégge > 100cm pé bagge
sidor sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 240

= 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 240

= 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 240

2 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
115 x 115mm obegrénsad bredd
och 1200mm hdg
Alla genomfdringar Alla genomfdringar
och dppningar fogas och dppningar
Koppar/Stalrér E?d FR.dAkryI pa Koppar/Stalrén fng§ med ZR Akry
< @54mm &gge sidor < @54mm pa bagge sidor
1 lager 60mm = 20mm stenull 1 lager 60mm = 20mm stenull
FR gl’andskiva 2-S >80 kg/m3 FR Brandskiva 2-S >80 kg/m3
2 100cm pa bagge 2 100cm pa bagge
sidor sidor

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
obegrénsad bredd 1200mm bred och
och 1200mm hég 600mm hdg

Alla genomfdringar

och dppningar

fogas med FR Akryl Alla genomfbringar

Koppar/Stalrér pa bégge sidor och oppningar
< @54mm Alupexror fogas med FR Akryl

< @75mm pa bagge sidor

2 lager 60mm = 20mm stenull 25mm
. X 3

FR Brandskiva 2-S i ?gokgri]m s genomgaende 1 lager 50mm

; dor pabagg rorskal av glas- eller FR Brandskiva 2-S
stenull = 75 kg/m3

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

M isning i enligh Polyseam AB
ET?\nzti%;Zlenmg enlighet med www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
: 52 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I-@

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120 ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120
> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

Max haltagning
200 x 200mm

Alla genomfringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl

Alupexror bégge sidor Alupexror pa bigge sidor
< @75mm @75mm
1 fager 60mm > 1 lager 60mm > 30mm stenull
: = 30mm stenull .
FR Brandskiva 2-S > 80 kg/m? FR Brandskiva 2-S 2 68(;) kg/nfb"
2 60cm pa bagge _'d cm pa bagge
sidor sidor

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 240 U/C (E 240 ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 180 U/C (E 240

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning Max haltagning
1200 x 1200mm obegrénsad bredd
och 1200mm hdg
Alla genomfdringar Alla genomforingar
och 6ppningar fogas och dppningar
med FR Akryl pa fogas med FR Akryl
Alupexror bagge sidor Alupexrér pa bagge sidor
<@16mm <@16mm
2 lager 60mm 2 20mm stenull 2 lager 60mm 2 20mm stenull
FR Brandskiva 2-S 2 80 kg/m? FR Brandskiva 2-S 2 80 kg/m?
> 100cm pa bagge > 100cm pa bagge
sidor sidor
PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 240 U/C (E 240 PLASTROR | BUNT BRANDMOTSTAND EI 240 U/C (E 240
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning Max haltagning
obegrénsad bredd obegrénsad bredd
och 1200mm hog och 1200mm hdg
2 lager 60mm
PVC rér med FR Brandskiva 2-S
|2= Eg‘:;:g:l:wa ’s godstjockleken 1.0-2.4mm,
P__E ror 2.0-4.4mm och PP GRAFT Rérstrypare
ror 1.8-4.4mm 2lager 50mm bredd pa
bagge sidor

PVC-U & PVC-C ror
< @32mm med
godstjockleken 1.0-2.4mm

Alla genomf6ringar -
och oppningar fogas | | PVC, PE&PPror
med FR Akryl pa < @32mm, enskilt eller i
bagge sidor bunt < @107mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
) 53 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 30-60

GRAFT

1200m

Max haltagning

600mm hég

m bred och

Plastrér

1 lager 50mm

FR Bran

dskiva 2-S

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Manschett & Ror beskrivning Godstjocklek | Min. Manschetthdjd | Brandmotstand
<@ 110mm PVC-U & PVC-C 1.9-6.6mm 30mm EI'30 U/C (E 90 U/C)
< @ 50mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.7mm 50mm EI 60 U/C (E 120 UIC)
<@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.1-6.6mm 50mm EI 60 U/C (E 90 UIC)
Alla cenomforingar < @ 160mm PVC-U & PVC-C 3.1-9.5mm 60mm EI 60 C/C (E 60 C/C)
och gppningar 9 < @ 110mm PE, ABS & SAN+PVC 3.4-10.0mm 30mm El'45 U/C (E 60 U/C)
fogas med FR Aknyl < @ 50mm PE, ABS & SAN+PVC 3.0 -4.6mm 50mm EI 60 U/C (E 120 U/C)
04 bigge sidor < @ 110mm PE, ABS & SAN+PVC 3.0-10.0mm 50mm EI60 C/C (E 90 C/C)
< @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC 3.9-9.5mm 60mm EI 60 C/C (E 60 C/C)
- < @ 90mm PP 1.8 -4.6mm 50mm EI 60 C/C (E 60 C/C)
s U <@ 110mm PP 2.7mm 50mm EI60 C/C (E 60 C/C)
P < @ 160mm PP 34-9.1mm 60mm EI 60 C/C (E 60 C/C)
GRAFT FR Rérmanschett

isoeringsskruv

pa bagge sidor, infast med

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 120-240

obegral

Max haltagning

och 1200mm hég

nsad bredd

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 180 (E 240

Max fogbredd
120mm i bjalklag
eller mellan bjélklag
och vagg

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

BETONGBJALKLAG

Genomféring Godstjocklek | Rorstrypare Brandmotstand
< @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI240 U/C (E 240 U/C)
< @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24 -4.6mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
< @ 40mm PP 1.8 -5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
<@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7 -6.6mm 50 x 3.6mm (2 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
2 lager 60mm <@ 110mm PE, ABS & SAN+PVC | 3.4 -10.0mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI 240 U/C (E 240 UIC)
FR Brandskiva 2-5 <@ 110mm PP 2.7-10.0mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI 240 C/C (E 240 CIC)
<@ 125mm PVC-U & PVC-C 4.7-74mm 50 x 7.2mm (4 lager) EI 240 U/C (E 240 U/C)
GRAFT Rorstrypare | [ <@ 125mm PE, ABS & SAN+PVC [ 3.9-7.4mm | 50 x 7.2mm (4 lager) EI 240 U/C (E 240 UIC)
pa bégge sidor <@ 125mm PP 31-114mm | 50 x 7.2mm (4 lager) EI 240 C/C (E 240 CIC)
= <@ 160mm PVC-U & PVC-C 40-9.5mm | 50x10.8mm (6 lager) | EI 240 UIC (E 240 UIC)
Y < @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.9-9.5mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
. < @ 160mm PP 4.9-14.6mm | 50 x 10.8mm (6 lager) El 240 C/C (E 240 C/C)
Al gs;ﬁmg:r'"gar <0 200mm PVCU & PVC-C 49— 11.9mm_| 75x 10.8mm (6 lager) | EI 180 CIC (E 180 C/C)
fogas med FR Akryl <@ 200mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.9-18.2mm | 75x10.8mm (6 lager) | EI 180 C/C (E 180 C/C)
oA biigge sidor <@ 200mm PP 49-182mm | 75x10.8mm (6 lager) | EI180 C/C (E 180 C/C)
<@315mm PVC-U & PVC-C 7.7-121mm | 75x18.0mm (10 lager) | EI 120 CIC (E 120 C/C)
<@ 315mm PE, ABS & SAN+PVC | 28.6mm 75 x 18.0mm (10 lager) | EI 120 C/C (E 180 C/C)
< @ 400mm PVC-U & PVC-C 9.8-153mm | 75x28.8mm (16 lager) | EI120 C/C (E 120 C/C)
< @400mm PE, ABS & SAN+PVC | 36.3mm 75 x 28.8mm (16 lager) | EI 120 C/C (E 120 C/C)

Alla glipor fogas med
FR Akryl eller FR
Téckfarg, pa ovansida

och vagg

Max fogbredd
400mm i bjalklag
eller mellan bjélklag

1 lager 100mm
FR Brandskiva 1-S

BETONGBJALKLAG

bagge sidor

Alla glipor fogas
med FR Akryl pa

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 120 (E 240

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
54 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

Mex fogoredd BETONGBJALKLAG
400mm i bjalklag
eller mellan
bjalklag och vagg
2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

7

Alla glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 180 (E 180)

GRAFT

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120)

Max ogbredd BETONGBJALKLAG
800mm i bjalklag
eller mellan
bjalklag och vagg
1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

7

Alla glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 120 (E 180

BETONGBJALKLAG

Max fogbredd
800mm i bjalklag
eller mellan
bjalklag och vagg

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

7

Alla glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

BETONGBJALKLAG

Max haltagning

1200 x 2400mm Kablar < @80mm,

enskilt eller i bunt, med
eller utan kabelranna

Alla genomfdringar och
glipor fogas med
FR Akryl pa bagge sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 30 (E 90)

o

KABLAR BRANDMOTSTAND EI 30 (E 240
BETONGBJALKLAG

(L

Max haltagning
600 x 1200mm

) Yau Kablar < @21mm

Alla genomfdringar och
glipor fogas med

|\ FR Akryl pa bégge sidor
\\\\
«Q

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

0 7

ELROR & LEDARE BRANDMOTSTAND El 30 (E 45)
BETONGBJALKLAG

|

Max haltagning
1200 x 2400mm Oisolerade ledare < 95mm?
och elrdr av plast < @16mm,

med eller utan kabelranna

Alla genomforingar och
glipor fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
55 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

Max haltagning
1200 x 2400mm

BETONGBJALKLAG

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Kablar < @21mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan

kabelranna

Max haltagning
1200 x 2400mm

Alla genomfdringar och
glipor fogas med
FR Akryl pa bagge sidor

GRAFT

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 120)

BETONGBJALKLAG

Kablar < @80mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan

kabelranna

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomforingar och
glipor fogas med

FR Akryl pa bagge sidor

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120

Max haltagning
1200 x 2400mm

BETONGBJALKLAG

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Elror av plast
< @16mm, med eller
utan kabelranna

Max haltagning
600 x 1200mm

Alla genomfdringar och
glipor fogas med
FR Akryl pa bagge sidor

STALROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/C (E 120)

Alla genomforingar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

STALROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/C (E 240

BETONGBJALKLAG

Stalror @114mm

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/U (E 90)

Max haltagning
1200 x 2400mm

BETONGBJALKLAG

Alla genomforingar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Stalror @114mm

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Max haltagning
1200 x 2400mm

BETONGBJALKLAG

Stalrér < @165mm

13mm genomgaende
cellgummi

Alla genomf6ringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

GRAFT Rérstrypare

2 lager 50mm bredd

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
56 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I-@

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90 ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E180

BETONGBJALKLAG BETONGBJALKLAG

| Stalrdr < @165mm | Max haltagning
/ ) 1200 x 2400mm
19mm genomgaende

cellgummi

Stalror < @40mm

Max haltagning
1200 x 2400mm

13mm genomgaende
cellgummi

Alla genomfdringar 1 lager 60mm Alla genomfGringar 2 lager 60mm
och glipor fogas FR Brandskiva 2-S och glipor fogas FR Brandskiva 2-S
med FR Akryl pa med FR Akryl pa
bagge sidor - béagge sidor
GRAFT Rorstrypare GRAFT Rorstrypare
2 lager 50mm bredd 1 lager 50mm bredd

OR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90) OR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 240)
BETONGBJALKLAG BETONGBJALKLAG
Max haltagning Stalror < @165mm Max haltagning Stalrer < 240mm
1200 x 2400mm / 600 x 1200mm > 20mm stenull

= 80 kg/m?

25-40mm genomgaende > 100cm pa bagge sidor

rérskal av stenull = 80 kg/m?

Alla genomforingar 1 lager 60mm Alla genomf6ringar 1 lager 60mm

och glipor fogas FR Brandskiva 2-S och glipor fogas FR Brandskiva 2-S
med FR Akryl pa med FR Akryl pa

bagge sidor bagge sidor

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120 STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 240

BETONGBJALKLAG BETONGBJALKLAG, |
Alro Stalrér < @219mm
Max haltagning / Stalror < @40mm Max haltagning /
1200 x 2400mm > 20mm stenull 600 x 1200mm > 30mm stenull
=80 kg/m3 = 80 kg/m?
> 100cm pa bagge sidor 2 100cm pé bagge sidor

Alla genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

Alla genomforingar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

M isning i enligh Polyseam AB
ET?\nzti%;Zlenmg enlighet med www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
: 57 (66) 23.04-2021



GRAFT

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

BETONGBJALKLAG

STALROR BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240

BETONGBJALKLAG

Stalrér < @219mm

Stalror < @40mm

> 20mm stenull
=80 kg/m3
>100cm pa bagge sidor

Max haltagning
1200 x 2400mm

Max haltagning
280 x 280mm

> 30mm stenull
= 80 kg/m?
> 100cm pa bagge sidor

Alla genomforingar w
och glipor fogas 1 lager 60mm Alla genomforingar 2 lager 60mm
med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S och glipor fogas FR Brandskiva 2-S

med FR Akryl pa

bagge sidor bégge sidor

ROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 180
RIGID FLOORS

OR BRANDMOTSTAND EI 180 C/U (E 180
RIGID FLOORS

Max haltagning Stalrdr < @40mm Stalrér < @40mm

600 x 1200mm

Max haltagning
1200 x 2400mm

= 20mm stenull
=80 kg/m3
2 100cm pa bagge sidor

= 20mm stenull
=80 kg/m3
2 100cm pa bagge sidor

Alla genomforingar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 240
BETONGBJALKLAG

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Koppar/Stalror

Alla genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/C (E 180)

BETONGBJALKLAG

Kopparrdr < @54mm

Max haltagning
1200 x 2400mm

Max haltagning
1200 x 2400mm

< @54mm

Alla genomforingar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

9-13mm genomgaende
cellgummi

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

GRAFT Rorstrypare

2 lager 50mm bredd

Alla genomf6ringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bagge sidor

14-25mm genomgaende

cellgummi

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

GRAFT Rorstrypare
2 lager 50mm bredd

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
58 (66) 23.04-2021

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346. www.graft.eu



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I-@

KOPPARROR BRANDMOTSTAND E 240 C/U KOPPARROR BRANDMOTSTAND E 120 C/U
BETONGBJALKLAG BETONGBJALKLAG
Max haltagning | Kopparrér < @54mm Max haltagning Kopparror < @54mm |
600 x 1200mm

1200 x 2400mm

> 20mm stenull
=80 kg/m3
>100cm pa bagge sidor

> 20mm stenull
= 80 kg/m?
> 100cm pé bagge sidor

Alla genomforingar 1 lager 60mm Alla genomforingar 1 ager 60mm
och glipor fogas e och glipor fogas )
med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S med FR Akl pa FR Brandskiva 2-S
bagge sidor bagge sidor
ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120 ALUPEXROR BRANDMOTSTAND El 45 C/C (E 60
BETONGBJALKLAG BETONGBJALKLAG
Max haltagning AlupexrGr < @75mm Max haltagning Alupexrér < @75mm
1200 x 2400mm C)/_ | | 1200 x 2400mm &) /_ | |
9mm genomgéende

13-25mm genomgaende
cellgummi

cellgummi

Alla genomfdringar J 2 lager 60mm Alla genomforingar 2 lager 60mm
och glipor fogas FR Brandskiva 1-S och glipor fogas FR Brandskiva 1-S
med FR Akryl pa med FR Akryl pa
bégge sidor GRAFT Rérstrypare bégge sidor GRAFT Rorstrypare
- 2 lager 50mm bredd - 2 lager 50mm bredd
ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 240 ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120
BETONGBJALKLAG BETONGBJALKLAG
Max hltagning Alupexrdr < @75mm | Max haltagning q/ Alupexrdr < @75mm |
600 x 1200mm = 20mm stenull 1200 x 2400mm ‘ = 20mm stenull
=80 kg/m3 = 80 kg/m?
2 100cm pa bégge sidor = 100cm pa béagge sidor

Alla genomfdringar Alla genomfdringar
och glipor fogas 11ager 60mm och glipor fogas 11ager 60mm
med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S

bagge sidor bagge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

M isning i enligh Polyseam AB
ET?\nzti%;Zlenmg enlighet med www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
: 59 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 180 C/C (E 240

Max haltagning
600 x 1200mm

BETONGBJALKLAG

bagge sidor

Alla genomforingar
och glipor fogas
med FR Akryl pa

Alupexrér < @16mm |

>80 kg/m3

= 20mm stenull

> 100cm pa bagge sidor

5
4

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Max haltagning

1200 x 2400mm

bagge sidor

Alla genomforingar
och glipor fogas
med FR Akryl pa

GRAFT

PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 90
BETONGBJALKLAG

) PVC-U & PVC-C rér
@110mm med

— godstjocklek 3.4mm
\ 1 lager 50mm

FR Brandskiva 2-S

GRAFT Rérstrypare
2 lager 50mm bredd

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 90 (E 90
TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max fogbredd 400mm

50mm FR Brandskiva
1-S med malade
sidan ned

bjalklagets undersida

50mm FR Brandskiva 1-S
med 100mm Gverlapp utanpa

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 90

Skivkanter
malas med
FR Téckfarg

genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl
pa undersida

TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max haltagning
600 x 1200mm

Skivan limmas
mot bjélklaget
med FR Akryl och
fasts med 100mm
traskruv med
bricka i varje horn,
50mm fran kant
och vidare med
c/c < 280mm

Kablar < @21mm i bunt < @100

och kablar < @80mm enskilt eller i
bunt. Med eller utan kabelrdnna

50mm FR Brandskiva
1-S med malade
sidan ned

med 100mm &verlapp

50mm FR Brandskiva 1-S

utanpa bjalklagets undersida

_

Skivkanter
malas med
FR Tackfarg
| Skivan limmas
mot bjalklaget
Alla med FR Akryl och
genomforing || fasts med 100mm
aroch glipor  ||traskruv med
fogas med bricka i varje hom,
FR Akrylpa ||50mm fran kant
undersida och vidare med

clc < 280mm

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 45 (E 90

TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max haltagning
600 x 1200mm

Kablar < @21mm enskilt eller i
bunt. Med eller utan kabelranna

50mm FR Brandskiva
1-S med malade sidan
ned

bjalklagets undersida

50mm FR Brandskiva 1-S
med 100mm overlapp utanpa

Skivkanter
malas med
FR Tackférg
-
= _|Skivan limmas
mot bjalklaget
Alla med FR Akryl och
genomforing | [fasts med 100mm
ar och glipor | [traskruv med
fogas med bricka i varje hom,
FR Akryl pa | |50mm fran kant
undersida och vidare med
clc <280mm

LEDARE OCH KABELRANNOR EI 30 (E 90

TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max haltagning
600 x 1200mm

Qisolerade ledare
< 185mm?st. Med eller
utan kabelranna

Skivkanter

— [ malas med
/ FR Tackfarg

50mm FR Brandskiva
1-S med malade
sidan ned

50mm FR Brandskiva 1-S

med 100mm &verlapp

utanpa bjalklagets undersida

Skivan limmas

Alla
genomfdring
ar och glipor
fogas med
FR Akryl pa
undersida

mot bjélklaget
med FR Akryl och
fasts med 100mm
traskruv med
bricka i varje hom,
50mm fran kant
och vidare med

c/c < 280mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
60 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90 STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90)
TRA ELLER BETONG - BJALKLAG TRA ELLER BETONG - BJALKLAG
Max haltagning Stalror Max haltagning Stalrar
600 x 1200mm < @60mm 600 x 1200mm < @273mm
2 20mm glas eller stenull > 25mm glas eller stenull
275kghms Skivkanter > 75 kg/m? Skivkanter
> 50cm pa béagge sidor mélag me"d = 50cm pa bégge sidor méla§ me__d
FR Téckfarg FR Téckfarg
‘ : Skivan limmas : Skivan limmas

50mm FR Brandskiva Alla mogbéagkrkge;‘ X 50mm FR Brandskiva Alla mogb:_??'kfkge;[ X

1-S med malade o me ryl oc 1-S med méalade ny me ryl oc

sidan ned genomforing |l fasts med 100mm || |sidan ned genomforing | st med 100mm
far och gl|zor tréskruv med far och gl|zor tréskruv med

- 0gasmed | bricka i varje horn, - 0gas med | hricka i varje homn,
50'L‘TOFOR Bf%"dslklva 1S _] FR Akiypa [ 50mm fran kant || |50mm FR Brandskiva 1-S FR Ak pa [ 50mm fran kant
mea 10Umm overlapp undersida och vidare med med 100mm éverlapp undersida och vidare med
utanpa bjalklagets undersida oJe < 280mm utanpa bjélklagets undersida oJe < 280mm

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 90 ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 90

TRA ELLER BETONG - BJALKLAG TTRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max haltagning 210 Max haltagnin 5
Koppar/Stélrér < gning Alupexrdr

600 x 1200mm @54mm 600 x 1200mm ,..:/ < @16mm

2 20mm glas eller stenull | 2 20mm glas eller stenull

=75 kg/im3 .| Skivkanter 275 kg/im3 : Skivkanter

= 50cm pé bagge sidor _\ mélas med = 50cm pa bagge sidor mélas med

1 : | FR Téckférg FR Téckfarg
= - = g
- e\ ‘\\\] - -\~ = N
Skivan limmas - {Skivan limmas
50mm FR Brandskiva mogbﬂkfkgelt X 50mm FR Brandskiva Alla mggblgkfkgr;[och
X : . me ryl oc X ; .

1 med mélade genomioning | acts meg 100mm || | 0> Moo A% genomforing | asts med 100mm
aroch glipor | traskruv med ‘ ar och glipor [ traskruv med
fogas med | pyicka i varje hom, . @) fogasmed | bricka i varje hom,

50mm FR Brandskiva 1-S FR Akryl pa [l 50mm fran kant 50mm FR Brandskiva 1-S FR Akryl p& (| 50mm fran kant
med 100mm &verlapp undersida och vidare med med 100mm &verlapp undersida och vidare med
utanpa bjélklagets undersida clc < 280mm utanp bjélklagets undersida clc < 280mm
ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 90 PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 90
TRA ELLER BETONG - BJALKLAG TRA ELLER BETONG - BJALKLAG
N Alupexror Max haltagning PEX ror
> 25mm glas eller stenull () <@75mm 600 x 1200mm <@25mm
=75 kg/m?
= 50cm pa bagge sidor _\(ﬂ . .
.. | Skivkanter %[ Skivkanter
2 ‘ malas med | malas med
X | FR Téckfarg [ «| FR Tackfarg
=1 = 3
- \ i \\
] | Skivan limmas ~ | Skivan limmas
. mot bjalklaget " mot bjélklaget
50mm FR I%randsklva — Alla med FR Akryl och 50mm FR Bﬂrandskwa med FR Akryl och

1-S med mélade genomféring [ 3 1-S med malade Alla 3

sidan ned I fasts med 100mm sidan ned . fasts med 100mm
?r och 9|'z°f traskruv med genohmf‘if'"g traskruv med

o &, ogas med | bricka i varje hom, o aroch glipor 1 pricka i varje hérn,
50mm FR Bre.l.ndsklva 1-S FR Akrylpa | 50mm fran kant 50mm FR qundsklva 1-S fogas med || 50mm fran kant
med 100mm overlapp undersida och vidare med med 100mm overiapp FR Akrylpa | och vidare med
utanpa bjalklagets undersida ole < 280mm utanpa bjalklagets undersida undersida ole < 280mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med Polyseam AB
ETA 21/0346 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
' 61 (66) 23.04-2021



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

VENTILATIONSKANALER BRANDMOTSTAND EI 60

GRAFT

VENTILATIONSKANALER BRANDMOTSTAND EI 60
MUR ELLER BETONG - VAGGAR

BETONGBJALKLAG
Max haltagning > 30mm stenull
1200x2400 mm = 100kg/m3 =100cm
pa bagge sidor
1 lager 60mm

FR Brandskiva 2-S

Detaljlésning hamtat fran
vart BPC 1415

Ventilations-
kanaler

< 1000x1000
eller @1100mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

Max haltagning 2400 mm|
bredd och 1200mm hdg

= 30mm stenull
> 100kg/m3 =100cm

pa bagge sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Detaljlésning hamtat fran
vart BPC 1415

Ventilations-
kanaler Alla genomforingar
<1000x1000 och dppningar

eller @1100mm fogas med FR Akryl

pa bagge sidor

VENTILATIONSKANALER BRANDMOTSTAND EI 120
MUR ELLER BETONG - VAGGAR

50mm GRAFT Mineralfiber
STD 2 120cm pa bagge sidor.
Fasts med 52mm GRAFT
Svetsstift c/c 150mm
(I&ngsgaende).

Max haltagning 2400 mm|
bredd och 1200mm hég

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Detaljlésning hamtat fran
vart BPC 1415

Ventilations- -

kanaler Alla genomfdringar

< 500x500 och dppningar

eller @560mm fogas med FR Akryl
pa bagge sidor

VENTILATIONSKANALER BRANDMOTSTAND EI 60
2 120MM GIPS, MUR ELLER BETONG VAGGAR

Max haltagning 2400 mm) st
bredd och 1200mm hog |

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S

Detaljlésning hamtat fran
vart BPC 1415

Ventilations- 2 30mm stf:nu__ll 2 80'kg/m3
kanaler = 100cm pa bégge sidor
:é?ggggmm Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
7 I S/ pé bégge sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med
ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
62 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

INDEX

Gips mur och betongvaggar

GRAFT

Genomfoéring Véggtjocklek Tatning Isolering pa genomforing Sidallésning nr.

Linjar fog 75mm Normal - 2/1-2

‘ 100mm Normal 2/34

Kablar och kabelrdnnor 75mm Normal 2/5ti13/1

“ 100mm Inramad 3/23
100mm Normal 3/4-6
100mm Utanpaliggande 411

Stalror 75mm Normal - 4/2-3

‘ 75mm Normal Utmalning 4145

“ 100mm Normal - 4/6til15/1

“ 100mm Normal Utmalning 5/2till5/4

“ 120mm Normal - 5/5-6
100mm Utanpaliggande | - 6/1
100mm Utanpdliggande | Utmalning 6/2
75mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 6/34
100mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 6/5tll7/1
100mm Utanpdliggande | Cellgummi & PE, genomgéende 7/2-3
75mm Normal Fenolisolering, genomgaende 714-5
100mm Normal Fenolisolering, genomgaende 7/6till8/1
100mm Utanpaliggande | Fenolisolering, genomgaende 8/2-3
75mm Normal Stenull, genomgaende 8/4-5
100mm Inramad Stenull, genomgéende 8/6
100mm Normal Stenull, genomgéende 9/1
100mm Utanpaliggande | Stenull, genomgaende 9/2
75mm Normal Stenull, bruten 9/34
100mm Normal Stenull, bruten 9/56
100mm Utanpaliggande | Stenull, bruten 10/1

Kopparror 75mm Normal - 10/2

‘ 100mm Normal 10/3
120mm Normal 10/4-5
100mm Utanpaliggande | - 10/6
75mm Normal Cellgummi & PE, genomgéaende 1171

‘ 100mm Inramad Cellgummi & PE, genomgaende 11/2

‘ 100mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 11/3-5

“ 100mm Utanpaliggande | Cellgummi & PE, genomgaende 11/6tll12/1

‘ 75mm Normal Glas- & stenull, genomgaende 12/2-4

‘ 100mm Inramad Glas- & stenull, genomgaende 1215
100mm Normal Glas- & stenull, genomgéende 12/6tll13/2
100mm Utanpaliggande | Glas- & stenull, genomgaende 13/3
75mm Normal Stenull, bruten 13/4
100mm Inramad Glas & stenull, bruten 13/5
100mm Normal Stenull, bruten 13/6

‘ 100mm Utanpaliggande | Stenull, bruten 14/1

Alupexror 75mm Normal - 14/2

) 100mm Normal 14/3

‘ 120mm Normal 14/4
100mm Utanpaliggande | - 14 /56
75mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 15/1
100mm Inramad Cellgummi & PE, genomgaende 15/2-3
100mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 15/4
100mm Utanpaliggande | Cellgummi & PE, genomgaende 15/5

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
63 (66) 23.04-2021




GRAFT

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA
Gips, mur och betongvaggar

Genomféring Véggtjocklek | Tétning Isolering pa genomféring Sida/lésning nr.

Alupexror 75mm Normal Glas- & stenull, genomgaende 15/6

) 100mm Inramad Glas- & stenull, genomgaende 16/1
100mm Normal Glas- & stenull, genomgaende 16/2

‘ 100mm Utanpaliggande | Glas- & stenull, genomgaende 16/3

“ 75mm Normal Stenull, bruten 16/4

“ 100mm Normal Stenull, bruten 16 /5-6

‘ 100mm Utanpaliggande | Stenull, bruten 1711

PVC rér, sma, utan rorstrypare 75mm Normal - 17/2-3

) 100mm Normal - 1714
100mm Utanpaliggande | - 1715

PE & ABS rdr, sma, utan rorstrypare | 75mm Normal - 1716

‘ 100mm Normal - 18/1
100mm Utanpaliggande | - 18/2

PP rdr, sma, utan rorstrypare 75mm Normal - 18/3

“ 100mm Normal - 18/4

‘ 100mm Utanpaliggande | - 18/5

Plastror, stora 75mm Normal - 19/1

‘ 100mm Inramad - 19/2
100mm Normal - 19/3
120mm Normal - 20/1
100mm Utanpdliggande | - 20/2-3

PE & ABS ror 75mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 21/1-3

“ 100mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 21/4-6
100mm Utanpaliggande | Cellgummi & PE, genomgaende 22/1-3

PP rér 75mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 22/ 4-6

‘ 100mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 23/1-3
100mm Utanpaliggande | Cellgummi & PE, genomgéende 23/4-6

Elrdr av plast 75mm Normal - 2411-3

‘ 100mm Normal - 24 | 4-6
100mm Utanpdliggande | - 25/1-3

Buntade plastrdr och elror 75mm Normal - 25/4

‘ 100mm Normal - 25/5

‘ 100mm Utanpaliggande | - 25/6

PEX rér-i-ror 75mm Normal - 26/1-3

) 100mm Normal - 26/4-6
100mm Utanpaliggande | - 27/1-3

Aquatherm Green kompositror 75mm Normal - 2714

‘ 100mm Normal - 28 /1

“ 100mm Utanpaliggande | - 2812

Bluepower kompositror 75mm Normal - 28/3

‘ 100mm Normal - 29/1

‘ 100mm Utanpaliggande | - 29/2

Geberit Silent kompositror 75mm Normal - 29/3

) 100mm Normal - 30/1
100mm Utanpdliggande | - 30/2

POLO-KAL NG kompositrér 75mm Normal - 30/3

) 100mm Normal - 31/1

“ 100mm Utanpaliggande | - 31/2

Rehau Raupiano kompositror 75mm Normal - 31/3

‘ 100mm Normal - 32/1

“ 100mm Utanpaliggande | - 32/2

Uponor Decibel kompositror 75mm Normal - 32/3

) 100mm Normal - 33/1
100mm Utanpaliggande | - 33/2

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
64 (66) 23.04-2021

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346. www.graft.eu



Detaljlosningar FR BRANDSKIVA
Gips, mur och betongvaggar

GRAFT

Genomféring Véggtjocklek Tétning Isolering pa genomféring Sidallésning nr.
Wavin SiTech kompositrér 75mm Normal - 33/3
¢ 100mm Normal 34171
‘ 100mm Utanpaliggande 34/2
Travaggar
Genomféring Véggtjocklek Tétning Isolering pa genomféring Sidallésning nr.
Linjar fog 100mm Utanpdliggande | - 3413
Kablar och kabelrannor 100mm Utanpaliggande | - 34/41ill35/2
Stalror 100mm Utanpaliggande | - 35/3-5
‘ 100mm Utanpaliggande | Utmalning 35/6till36/2
‘ 100mm Utanpaliggande | Cellgummi & PE, genomgéende 36/3-5
‘ 100mm Utanpaliggande | Fenolisolering, genomgéende 36 /6 ill 37 /1
‘ 100mm Utanpaliggande | Stenull, genomgaende 3712
100mm Utanpaliggande | Stenull, bruten 3713-4
Kopparror 100mm Utanpaliggande | - 37/51ill 38 /1
“ 100mm Utanpaliggande | Cellgummi & PE, genomgaende 38/24
100mm Utanpdliggande | Glas- & stenull, genomgaende 38/51ill 39/1
100mm Utanpaliggande | Stenull, bruten 39/2
Alupexror 100mm Utanpaliggande | - 39/3-4
‘ 100mm Utanpaliggande | Cellgummi & PE, genomgéende 39/5
100mm Utanpaliggande | Glas- & stenull, genomgaende 39/6
100mm Utanpdliggande | Stenull, bruten 40/1-2
Plastror, sma, utan rorstrypare 100mm Utanpaliggande | - 40/ 3-5
Plastror, stora 100mm Utanpaliggande | - 41/1
PE & ABS ror 100mm Utanpaliggande | Cellgummi & PE, genomgaende 41/ 2-4
PP ror 100mm Utanpdliggande | Cellgummi & PE, genomgéende 41/5t1il142/2
Elror av plast 100mm Utanpaliggande | - 42135
Buntade plastror & elrér 100mm Utanpaliggande | - 4216
PEX ror-i-ror 100mm Utanpaliggande | - 43/1-3
Utanpaliggande 100mm Utanpaliggande | - 43/4
Utanpaliggande 100mm Utanpdliggande | - 44 /1
Geberit Silent kompositrér 100mm Utanpdliggande | - 44 /2
POLO-KAL NG kompositror 100mm Utanpaliggande | - 443
Rehau Raupiano kompositror 100mm Utanpaliggande | - 45/1
Uponor Decibel kompositrér 100mm Utanpaliggande | - 45/2
Wavin SiTech kompositror 100mm Utanpaliggande | - 45/3

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
65 (66) 23.04-2021




Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Betongvaggar
Genomféring Vaggtjocklek Tétning Isolering p& genomforing Sida/lésning nr.
Linjér fog 75mm Normal - 46 /1
) 150mm Normal - 46 /2-3
Kablar och kabelrannor 75mm Normal - 46 / 4-5
‘ 150mm Normal - 46 /6 till 48 / 1
‘ 150mm Utanpaliggande 48/2till48/5
Stalror 75mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 4816
“ 75mm Normal Stenull, genomgéende 49/1-3
‘ 150mm Normal Stenull, genomgéende 49/4till50/2
‘ 75mm Normal Stenull, bruten 50/3
) 150mm Normal Stenull, bruten 50/4till51/3
Kopparrér 75mm Normal Cellgummi & PE, genomgaende 5174
“ 75mm Normal Glas- & stenull, genomgaende 51/5
“ 75mm Normal Glas- & stenull, bruten 51/6
“ 75mm Normal Stenull, bruten 52/1
“ 150mm Normal Stenull, bruten 5212-5
Alupexror 75mm Normal Glas- & stenull, genomgaende 52/6
“ 75mm Normal Stenull, bruten 53/1
“ 150mm Normal Stenull, bruten 53124
Plastrr, sma, utan rorstrypare 150mm Normal - 5315
Plasrér i bunt 150mm Normal - 53/6
Plastror, stora 75mm Normal - 5411
‘ 150mm Normal - 5412
Betongbjalklag
Genomféring Véaggtjocklek Tatning Isolering pa genomféring Sida/ldsning nr.
Linjér fog 150mm Normal - 54 /3till55/3
Kablar och kabelrannor 150mm Normal - 55/41ill56/3
Stalror 150mm Normal - 56 /4-5
“ 150mm Normal Cellgummi, genomgéende 56 /6 till 57 /2
) 150mm Normal Stenull, genomgaende 5713
¢ 150mm Normal Stenull, bruten 57 /4till 58 / 4
Kopparror 150mm Normal Cellgummi, genomgaende 58 /5-6
“ 150mm Normal Stenull, bruten 59/1-2
Alupexror 150mm Normal Cellgummi, genomgaende 59/3-4
‘ 150mm Normal Stenull, bruten 59 /51ill 60/ 1
Plastror 150mm Normal - 60/2
Tra & betongbjalklag
Genomféring Véggtjocklek | Tétning Isolering p& genomféring Sida/lésning nr.
Linjar fog 150mm Utanpaliggande | - 60/3
Kablar och kabelrannor 150mm Utanpaliggande | - 60/ 4-6
Stalror 150mm Utanpaliggande | Glas & stenull, bruten 61/1-2
Kopparror 150mm Utanpaliggande | Glas & stenull, bruten 61/3
Alupexror 150mm Utanpaliggande | Glas & stenull, bruten 61/4-5
PEX ror-i-rér 150mm Utanpaliggande | - 61/6

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning i enlighet med

ETA 21/0346.

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
66 (66) 23.04-2021






